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Alla priser i katalogen utom rek butikspris är exklusive moms och frakt.

Vi reserverar oss för eventuella prisjusteringar och tryckfel.

Se hela vårat sortiment på www.profile.awoliving.com
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Sommaren må vara fantastisk men inget bjuder in till gemen-
skap, tillhörighet och fest på samma sätt som hösten och 
vintern. En tid av vackra färger, kanske lite lugnare tempo och 
fler stunder att dela tillsammans. Hösten hos oss på A way  
of living, med varumärkena Sagaform, Byon, Victorian och 
Vakinme, bjuder in till nya upplevelser och vi fortsätter att  
ha stunder att dela i centrum. Något som syns tydligt i vår  
presentation av säsongens gåvor och erbjudanden, men också  
i sättet som vi väljer att arbeta och utveckla våra relationer. 

Det är helt klart en förmån att få arbeta med produkter, personer 
och företag som bottnar i samma värdegrund som vi. Att få 
befinna sig i ett sammanhang där gemenskap står för så stor 
del av affären och där vi skapar möjlighet att växa tillsammans. 
Stunder att dela är precis lika viktiga den här säsongen som 
någon annan.  

Vi fortsätter att utveckla produkter som matchar ett ökat  
välbefinnande, självklart i kombination med hållbara materialval. 

Även den här säsongen presenterar vi vårt bästa urval  
i fyra steg, val som ska ta er till den perfekta gåvan: 
1. �Presentkort – Smidigt val om man vill låta mottagaren  

välja produkt själv. 
2. �Välj en produkt eller ett kit från vårt rekommenderade 

sortiment av väl utvalda gåvor. 
3. Välj en eventuell Profilering. 
4. Välj hur ni vill ha gåvan paketerad och levererad. 

Vi tror och hoppas att det ska göra det ännu enklare att välja 
rätt hos oss. För visst är vi eniga, en gåva ska vara både enkel 
att ge och enkel att ta emot? 

Fyll din och dina kunders höst med oförglömliga stunder  
tillsammans med oss. Vi på Sagaform finns med dig hela vägen.

Välkommen till en festlig höst och vinter 
Team Sagaform AB / Christer Hallberg, VD

Älskade festligheter!
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Vi på A way of living, Sagaform AB, är en samling starka varumärken som verkar inom hem- och inrednings-
branschen, samtliga samlade under samma tak. Vi ser på oss själva som ett hus fyllt med möjligheter och tar
vår uppgift, att vara en trygg, professionell och inspirerande partner på största allvar. Tillsammans erbjuder
bolagets varumärken, Sagaform, Byon, Victorian och Vakinme ett brett sortiment för både retail och
profil. Sagaform AB är en del av New Wave Group.

Vårt erbjudande
A way of living ska skapa varumärken som ger det lilla extra i vardagen i varje hem och på varje företag. För oss är det av 
högsta prio att ni ska känna er trygga och gärna stolta i ert val av produkter från oss. Just därför låter vi glädjen sätta tonen 
till hur vi vill att våra produkter ska tas emot och tas fram, oberoende av vilket varumärke som produkten är ifrån. Hos oss 
hittar ni produkter med funktion i fokus, med stilren formgivning, klassiker och utstickare som skapar uppmärksamhet 
och som sätter en personlig prägel på din gåva. Och på tal om personlig prägel så erbjuder vi självklart profilering av din 
utvalda produkt, allt för att hjälpa dig förmedla just ditt budskap eller varumärke på bästa sätt.

Hållbarhet för framtiden

Det ska vara enkelt att göra ett bra val, vilket är en central del i utvecklingen i vårt hållbarhetsarbete. På Sagaform AB 
lägger vi stor vikt vid hållbarhet i våra processer och tar ansvar för hur vår verksamhet påverkar människa och miljö. 
Självklart hoppas vi att du är nöjd med dina inköpta produkter men också med oss som företag. Som en del i New Wave 
Group-koncernen bedriver vi ett aktivt hållbarhetsarbete mot en vision om hållbar tillväxt där affärslösningar inte bara är 
ekonomiskt gynnsamma, utan även hållbara ur ett socialt och miljömässigt perspektiv.

Det som gör störst skillnad är hur vi bedriver vår vardagliga verksamhet. Därför arbetar vi med att integrera hållbarhets-
frågorna i vår kärnverksamhet. Arbetet omfattar exempelvis förbättrade arbetsvillkor i produktionsländer, ett progressivt 
kemikaliearbete samt att effektivisera transport och logistik. Vårt gemensamma huvudsakliga mål med hållbarhetsarbetet 
är att skapa produkter med så lång livslängd som möjligt för att minimera produkternas negativa avtryck på människa och 
miljö under dess livscykel. I arbetet tar vi hänsyn till samtliga tre dimensioner av hållbarhet - socialt, miljömässigt och  
ekonomiskt. En av våra styrkor är att vi har egen CSR-personal på plats i produktionsländerna som arbetar heltid  
med dessa frågor. Genom egna kontroller i kombination med oberoende granskningar följer vi upp att våra produkter 
produceras under bra sociala förhållanden samt inte innehåller några skadliga eller hälsovådliga kemikalier.

Vill du veta mer? Bläddra gärna i vår Hållbarhetsfolder som du hittar via vår hemsida under hållbarhet Där finns 
intressant läsning om allt vårt CSR-arbete genom New Wave Group. Du kan även läsa mer om hur vi arbetar med CSR  
och hållbarhet på moderbolagets hemsida www.nwg.se. Där finns samlat all information om viktiga aktiviteter, samarbeten 
och målsättningar inför framtiden.

Ett hus, fyra varumärken och  
tusentals möjligheter.
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Denna katalog är uppdelad i fyra steg, för att det ska vara enkelt att hitta och förädla dina produktval 
på bästa sätt enligt dina behov. 

1. Presentkort
Sid 8-11

Det här är ett smidigt val om 
du  vill låta mottagare välja själv 
eller om du ska skicka till många 
utspridda mottagare. Vårat  
presentkort ger tillgång till  
hela vårt sortiment med över 
1000 produkter från starka 
varumärken.

2. Vad tilltalar dig?
Sid 12–95

Den personligt valda gåvan är 
alltid bäst. Här hittar du våra 
rekommenderade produkter 
och färdiga gåvokit, en samling 
av det allra bästa från alla våra 
varumärken. Välj vad som passar 
dig bäst i produktväg.

3. Hur vill du synas?
Sid 96-99

Vill du profilera ditt val så är det 
här du hittar inspirationen och 
priser för det. 

4. �Hur vill du att det ska 
levereras? Sid 100-103

Här väljer du hur du vill paketera 
det val du redan gjort. Lådor och 
påsar i olika storlekar, present-
inslagning samt tillägg som kort, 
etiketter och gördlar för att få 
den perfekta gåvan.

Hur hittar jag och hur gör jag?

Seasons greetings!

GIFT CARD

Hohoho! 
Presentkort
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Det här kortet är fyllt med tusen möjligheter från våra 
starka och uppskattade varumärken Sagaform, Byon, 
Victorian och Vakinme. Här är det mottagaren som själv 
får välja. Inget begränsat sortiment och möjlighet till 
vilka tillval som än önskas. Inspireras av våra förslag 
eller designa ett eget kort i tre enkla steg.

Presentkort
ETT KORT – ÖVER TUSEN MÖJLIGHETER
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Presentkort
Välj bland 1000 artiklar

Kort 
gäller till 

2024-12-31 

 15% 

rabatt på hela köpet
genom att använda 
koden welcome 15  

i kassan

Med vårat presentkort kan du välja fritt i hela Sagaforms och Byons sortiment med över  
1000 artiklar. Här finns något för alla, produkter till köket, picknicken, on the go, utelivet eller 
för att inreda hemmet med unika detaljer som sticker ut och tar plats. Vi lovar produkter som 
kommer att uppskattas över tid, precis så som det ska vara när man får en gåva. Hitta hela  
vårt sortiment på www.sagaform.com och www.byondesign.com 

Art nr 5099794 Presentkort värde 350 kr (ex moms 280 kr)
Art nr 5099795 Presentkort värde 500 kr (ex moms 400 kr) 
Art nr 5099796 Presentkort värde 750 kr (ex moms 600 kr)
Art nr 5099797 Presentkort värde 1250 kr (ex moms 1000 kr)
Paketering och frakt 85 kr tillkommer per kort.

10



Presentkort

Gäller tom den 2024-12-31

sagaform.se  |  byon.se

Önskas en dyrare produkt än värdet på kortet går det att själv lägga till 
över skjutande belopp.

Genom att använda kampanjkoden EXTRATIO i kassan ges dessutom 
10% rabatt på hela köpet, även på de artiklar du eventuellt väljer att köpa 
utöver värdet på kortet.

Presentkort

Gäller tom den 2024-12-31

Ditt värde att handla för: 350 kr 
Värdekod: MV5V8BBU2EGKSV2

sagaform.com  |  byondesign.com

Just nu håller du ett välfyllt gåvokort i din hand. Genom att besöka  
sagaform.com eller byondesign.com får du välja fritt i hela sortimentet 
bland ca 1000 artiklar. Ett brett urval av trendiga produkter för hela 
hemmet. Allt från det dukade bordet till inredningsdetaljer som vackra 
vaser och kuddar. Önskas en dyrare produkt än värdet på kortet går det 
att själv lägga till överskjutande belopp.

Genom att använda koden welcome15 i kassan får du 15% rabatt  
på hela köpet, även på de artiklar de eventuellt väljer att köpa utöver 
värdet på kortet.

Här kan 
du lägga till 
en personlig 

hälsning!

Seasons greetings!

A very merry X-mas

GIFT CARD

Hohoho! 
Presentkort

Giftcard
Nothing is either right or wrong in Byon’s world as long as you believe in it! 
Dare to take up space, put your foot down and stand up for differences. 

byondesign.se
@byondesign

GIFT CARDGod jul & en  
fin fortsättning  
in i det nya året!

Skapa ett eget personligt presentkort

2. Skriv din personliga hälsning och lägg till logotyp om så önskas.

Vid egen design:
A5, 148,5 x 210 mm, 4 sidor

Motiv 1 Motiv 2 Motiv 3 Motiv 4

1. Välj ett av våra fyra färdiga kort nedan eller designa ett eget.
    Egen design gratis från 50 st

3. �Välj valör 350:- / 500:- / 750:-/ 1250:- inkl moms (280:- / 400:- / 600:- /1000:-exkl moms)

4. Kontakta din återförsäljare med önskade val för att beställa presentkortet. 

Leverans 
Digitala kort kan levereras omgående 
Kort i våra standard designs levereras inom 1-2 arbetsdagar 
Kort i egen design levereras inom 1-2 veckor

Info för mottagaren av kortet 
1. På kortet finns information om kortets värde och en personlig kod som anges vid inlösen.
2. �Mottagaren går in på Sagaform.com eller byondesign.com och kan där välja ur hela 

sortimentet. Mottagaren kan välja dyrare produkter än värdet på kortet och betalar då det 
överskjutande beloppet med kort, swish eller Klarna. 

3. �Genom att använda koden welcome15 i kassan får mottagaren 15% på hela köpet, även på  
de artiklar de eventuellt väljer att köpa utöver värdet på kortet 

4. Varor levereras  snabbt och enkelt inom 7 dagar. 
5. Kortet gäller till 2024-12-31
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I vårt kök hittar du både designklassiker och nya 
uppstickare, samtliga med en funktion som förgyller 
vardagen och med hopp om att leva länge. Kvalitet och 
tidlöshet är ord vi tänker på när vi skapar nya gåvor 
i denna kategori men också att våga utmana, i både 
material och färg. 

Här hittar ni de perfekta gåvorna för det dukade bordet, 
den unika presenten till någon som gjort ett extra bra 
jobb och kaffe kopparna som alla vill ta med sig hem. 

Kök och servering
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Sten vinkylare

Kampanjpris 

399 kr

Sten vinkylare
Art.nr: 5018409
Designer: Studio Sagaform
Material: Travertin marmor
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Beige
Mått: ø12,5x17 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00 
Rek.butikspris: 699,00

NYHET

Stilren och naturnära, nedtonad och sobert lyxig! Sten vinkylare har en 
rak form med rundad botten. Materialet Travertin-marmor är tungt och 
gediget. Tonerna är naturlig beige i ett traditionellt marmormönster. 
Tillsammans blir det en vinkylare med stark och naturlig look. Lägg is 
i botten eller frys ner den ett par timmar för att hålla vinet kallt. Sten 
vinkylare är designad för att vara tidlös, form och material går aldrig ur 
tiden. Ett tips är att använda vinkylaren som vas när den inte kyler eller 
serverar drycker!
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Ellen sked, 4-pack
Art.nr: 5018341
Designer: Studio Sagaform
Material: Bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Brun
Mått: 10,5x3x0,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 69,00
Pris 1-48 st: 79,00 
Rek.butikspris: 99,00

Ellen skålset med skedar
Art.nr: 5018343
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods/bambu
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Benvit/brun
Mått: 17,5x9x6 cm 17cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00 
Rek.butikspris: 299,00

Ellen

Ellen serveringsfat
Art.nr: 5018422
Designer: Studio Sagaform
Material: Steintøy
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Benvit
Mått: ø20x4 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00 
Rek.butikspris: 349,00

Ellen mugg, 2-pack
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: 12x8,5x9 cm 37cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 13
Pris> 48 st 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

Art.nr: 5018420
Färg: Benvit

Art.nr: 5018421
Färg: Grön

Art.nr: 5018345
Färg: Grön

Art.nr: 5018344
Färg: Benvit

NYHET

NYHET

Ellen mug
Off white
12x9x8,5 cm
2-pcs 

Hos Sagaform är traditioner något som vi värnar extra mycket om. Julen är  
inget undantag, då dukar vi upp och umgås tillsammans. Glögg är en traditions
höjare och något som håller oss varma av många skäl. Serien Ellen har en 
stilren formgivning i naturnära färger, vilket gör den användbar året runt.   
Ett självklart original i vårt sortiment – idag, imorgon och alla jular framöver. 

Ellen kopp, 2-pack
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: ø7x7,5 cm 18cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 13
Pris> 48 st 145,00
Pris 1-48 st: 155,00
Rek.butikspris: 199,00
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En sötare hälsning

ADD:WISE fantastiska saffranbiscotti i Sagaforms förvaringsburk Ellen ger en bra start på julen för 
vem som helst. De ekologiska skorporna producerade i Sverige ger en extra touch till en redan bra 
gåva. Levereras i fin produktlåda och blir extra fin med inslagning och personlig hälsning. Vi hjälper 
er att ta fram ett alternativ som passar just er.

 

Kampanjpris 399 kr/kit

5003599 En sötare hälsning, vit

5003641 En sötare hälsning, grön

Kit Innehåller:

1st burk Ellen ekorre 

1 påse Biscotti ADD:WISE

ADD:WISE är ett svenskt bolag med 
visionen att producera matvaror som både 
är ekologiska och miljövänliga, samtidigt 
som de är paketerade i en genomtänkt och 
vacker design.
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NYHET NYHET

NYHET NYHET

Maria ljusstake
Art.nr: 5018365
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Torka med mjuk trasa
Färg: Beige
Mått: ø23x5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 465,00
Pris 1-48 st: 515,00 
Rek.butikspris: 649,00

Nature glöggkanna med värmare
Art.nr: 5018364
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst borosilikatglas/bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar/brun
Mått: ø16x32,5 cm 1,8l
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 465,00
Pris 1-48 st: 515,00 
Rek.butikspris: 649,00

Ellen ekollonburk med lock
Art.nr: 5018423
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Benvit
Mått: ø13,5x7,5 cm 70cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 349,00
Rek.butikspris: 449,00

Ellen ekollonburk med lock
Art.nr: 5018410
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Grön
Mått: ø13,5x7,5 cm 70cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 349,00
Rek.butikspris: 449,00

Ellen ekorreburk med lock
Art.nr: 5018424
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Benvit
Mått: ø10x13,5 cm 80cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 349,00
Rek.butikspris: 449,00

Ellen ekorreburk med lock
Art.nr: 5018444
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Grön
Mått: ø10x13,5 cm 80cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 349,00
Rek.butikspris: 449,00
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HITTA ALLA  
VÅRA PRODUKTER MED  

DEN KLASSISKA EK ELLER KORK 
KULAN PÅ PROFILE.AWOLIVING.COM 

MED FLERTALET ANDRA  
PRODUKTER.

Nature vinkaraff med korkkula
Art.nr: 5018325
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst glas/kork
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/mörkbrun
Mått: ø14,5x35 cm 2l
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 395,00
Pris 1-48 st: 435,00
Rek.butikspris: 549,00

Nature karaff med korkkula
Art.nr: 5018326
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst glas/kork
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/mörkbrun
Mått: ø11,5x32,5 cm 1,5l
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st: 355,00
Rek.butikspris: 449,00

Nature olja/vinägerflaska med korkkula, 2-pack
Art.nr: 5018328
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst glas/kork
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/mörkbrun
Mått: ø7,5x19,5 cm 30cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st: 300,00
Rek.butikspris: 379,00

Produkter för det dukade bordet är alltid uppskattat att få  

och att ge bort. Vinkaraff, olja och vinägerflaskor, skålar att 

kombinera med det man redan har hemma eller varför inte  

ett snaps set för höstens firande? Alla produkter på detta  

uppslag kommer i fin Sagaform box. Lägg till ytterligare 

presentinslagning för endast 25 kr paket. 

Nature salt- och pepparset med korkkula, 
2-pack
Art.nr: 5018327
Material: Munblåst borosilikatglas/kork
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar/mörkbrun
Mått: ø4,5x11,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 215,00
Pris 1-48 st:  235,00
Rek.butikspris: 299,00
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Nature förvaringsbox med korklock 
medium
Art.nr: 5018336
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst borosilikatglas/kork
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/mörkbrun
Mått: ø10x16 cm 1l
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 169,00
Pris 1-48 st: 178,00
Rek.butikspris: 229,00

Nature förvaringsbox med korklock 
stor
Art.nr: 5018337
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst borosilikatglas/
kork
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/mörkbrun
Mått: ø10x22,5 cm 1,5l
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Ditte skål, 2-pack
Art.nr: 5018334
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Grå/svart
Mått: ø12x7 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00 
Rek.butikspris: 299,00

Ditte serveringsskål
Art.nr: 5018335
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. 
Livsmedelssäker.
Färg: Grå/svart
Mått: ø21x7 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00 
Rek.butikspris: 399,00

Ditte serveringsfat
Art.nr: 5018330
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Grå/svart
Mått: ø26x3,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 405,00
Pris 1-48 st: 425,00 
Rek.butikspris: 549,00

Ditte djupt serveringsfat
Art.nr: 5018329
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Grå/svart
Mått: ø26x6 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 369,00
Pris 1-48 st: 388,00 
Rek.butikspris: 499,00

Nature lanterna med handtag
Art.nr: 5017329
Designer: Anton Björsing
Material: Munblåst glas/metall/bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/brun/silver
Mått: ø19x32 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17
Pris> 48 st: 649,00
Pris 1-48 st: 715,00
Rek.butikspris: 899,00

Tumblers med rundad botten, 6-pack
Art.nr: 5015280
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8x9 cm 30cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 279,00
Pris 1-48 st: 294,00
Rek.butikspris: 379,00

Axel vin- och champagnekork, 2-pack
Art.nr: 5018290
Material: Plast/silikon/aluminiumlegering
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart/silver
Mått: ø4x4,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 140,00 
Pris 1-48 st: 129,00
Rek.butikspris: 179,00

Flasköppnare mekanisk
Art.nr: 5018232
Material: ABS plast/rostfritt stål
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Silver
Mått: ø5x8 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st: 109,00
Pris 1-48 st:  119,00
Rek.butikspris: 149,00

NYHET

Nature snapsglas i bambubox, 6-pack
Art.nr: 5018446
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst borosilikatglas/bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar/brun
Mått: ø4x13 cm 2-4cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 430,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00
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Tårta är en symbol för fest och firande, en stund av glädje som Sagaform gärna 
vill dela med dig. Våra nya produkter Estelle tårtspade och Flora tårtfat är 
framtagna som en hyllning till just det: firande och festligheter. Båda är perfekta 
gåvor för både årsdagar, födelsedagar och julklappar. För om det är något som 
man aldrig unnar sig själv, så är det just detta, en ny tårtspade eller ett nytt 
tårtfat.

Estelle salladsbestick är designade med tanke på både form och funktion. Den 
mjuka, rundade formen med vackra ränder känns tidlös och den smarta desig-
nen med en extra klack på handtaget gör att besticken ligger stabilt på bordet. 
Kommer i fin giftbox.

NYHET

NYHET

Älskade festligheter, vi vill fira dom alla. 

Flora tårtfat
Art.nr: 5018425
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Beige
Mått: ø25,5x8 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 405,00
Pris 1-48 st: 425,00 
Rek.butikspris: 549,00

Estelle tårtspade
Art.nr: 5018426
Designer: Studio Sagaform
Material: Nickelpläterad mässing/rostfritt stål
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Silver
Mått: 26x6x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Estelle salladsbestick
Art.nr: 5018427
Designer: Studio Sagaform
Material: Nickelpläterad mässing/rostfritt stål
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Silver
Mått: 21,5x6x2 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00
Rek.butikspris: 399,00
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Hanna sängbricka
Art.nr: 5018419
Designer: Studio Sagaform
Material: Certifierad rödek
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Brun
Mått: 50x30x19 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 760,00
Pris 1-48 st: 799,00
Rek.butikspris: 999,00

Hanna bricka
Art.nr: 5018338
Designer: Studio Sagaform
Material: Certifierad rödek
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Brun
Mått: 35x28x4,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00

Finns det något mer värdefullt än att ge sig själv extra 
tid att möta dagen med frukost i sängen? Oavsett om det 
är varje helg eller på bemärkelsedagarna så gör Hanna 
sängbricka stunden möjlig att njuta av. Brickan är gjord i 
rödek från certifierat skogsbruk och den har hopfällbara 
ben. Trä är naturnära, varmt och lätt att omfamna. Hanna 
sängbricka är ett måste i varje hem, den där prylen som 
ger livet en extra guldkant.
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Saga vinglas, 2-pack
Art.nr: 5018263
Designer: Studio Sagaform
Material: Soda glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø9x19 cm 36cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 299,00

Saga dricksglas, 2-pack
Art.nr: 5018266
Designer: Studio Sagaform
Material: Soda glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8,5x18 cm 50cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 299,00

Saga champagneglas, 2-pack
Art.nr: 5018264
Designer: Studio Sagaform
Material: Soda glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø7x20 cm 23cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 299,00

Saga champagnekupa, 2-pack
Art.nr: 5018265
Designer: Studio Sagaform
Material: Soda glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø10x16 cm 29cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 299,00

Saga tumbler hög, 2-pack
Art.nr: 5018267
Designer: Studio Sagaform
Material: Soda glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø7x13 cm 36cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 299,00

Saga tumbler, 2-pack
Art.nr: 5018268
Designer: Studio Sagaform
Material: Soda glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø7x9 cm 26cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 155,00
Pris 1-48 st: 170,00
Rek.butikspris: 249,00

Saga
Tumbler 2-pcs
Ø7x9 cm

Glasserien Saga, är en stolt familjemedlem i vår Svenska Original- 
kollektion från Sagaform. En klassisk glasserie bestående av vinglas, 
champagneglas, dricksglas och karaff som samtliga tar en självklar 
plats i köksskåpet. Med sin karakteristiskt linjerade fot, som följer 
alla seriens delar, sticker den ut men smälter också in. Saga kan med 
fördel blandas med det du redan har och är en perfekt present och en 
önskvärd serie att samla på. Ett svenskt original helt enkelt.

Saga kanna
Art.nr: 5018270
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst borosilikatglas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: 16x9,5x23 cm 1,35l
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 345,00
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 479,00
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Dricksglas Opacity
Art.nr: 5281600900
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8x9,5 cm 30cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 76,00
Pris 1-48 st: 79,00
Rek.butikspris: 99,00

Karaff Opacity
Art.nr: 5281601200
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk. 
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø15x26 cm 1,9l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 319,00
Rek.butikspris: 399,00

Dricksglas Opacity
Art.nr: 5281601600
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø7x19 cm 37cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 119,00
Rek.butikspris: 149,00

High ball glas Opacity
Art.nr: 5281601000
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8x13,5 cm 43cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 99,00
Pris 1-48 st: 103,00
Rek.butikspris: 129,00

Vinglas Opacity
Art.nr: 5281601700
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø10x19 cm 47cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 119,00
Rek.butikspris: 149,00

Champagneglas Opacity
Art.nr: 5281601800
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø6,5x20 cm 16cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 119,00
Rek.butikspris: 149,00

Champagnekupa Opacity
Art.nr: 5281601500
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø11x16 cm 30cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 119,00
Rek.butikspris: 149,00

Opacity
Opacity är glasserien som är skönheten själv, lyxigt enkel med en känsla 
av kaxig elegans. När du dukar med Opacity händer det något. Du kan 
inte få nog av den här vackra serien i tunt skirt glas med diskret struktur. 
Därför innehåller den allt från dricksglas till champagnekupa. Och  
dessutom en tilltalande kanna, så klart. Glasen är stapelbara.
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Vattenglas Bubbles
Art.nr: 5281600100
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8x9,5 cm 38cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 76,00
Pris 1-48 st: 79,00
Rek.butikspris: 99,00

Vattenglas Bubbles
Art.nr: 5281600500
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø10,5x9,5 cm 31cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 99,00
Pris 1-48 st: 103,00
Rek.butikspris: 129,00

Vinglas Bubbles
Art.nr: 5281600200
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø9x25 cm 43cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 124,00
Rek.butikspris: 159,00

Champagneglas Bubbles
Art.nr: 5281600300
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø7x25 cm 24cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 124,00
Rek.butikspris: 159,00

Champagnekupa Bubbles
Art.nr: 5281600400
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø11,5x18 cm 30cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 124,00
Rek.butikspris: 159,00

Bubbles & Swan

Glas Swan, 2-pack
Art.nr: 5280605600
Designer: Byon Studio
Material: Munblåst glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: 9,5x9,5x10 cm 42cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 265,00
Pris 1-48 st: 275,00 
Rek.butikspris: 349,00

Karaff Swan
Art.nr: 5280605500
Designer: Byon Studio
Material: Munblåst glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: 13x13x30 cm 1,9l
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 380,00
Pris 1-48 st: 399,00 
Rek.butikspris: 499,00
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Art.nr: 5263908113
Färg: Klar/blå

Art.nr: 5263908100
Färg: Klar

Art.nr: 5263908110
Färg: Klar/gul

Art.nr: 5263908101
Färg: Klar/svart

Art.nr: 5263908106
Färg: Klar/röd

Art.nr: 5263908112
Färg: Klar/grön

Spice

Vinkylare/Vas Crescendo
Art.nr: 5228624714
Designer: Byon Studio
Material: Stengods
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Svart/brun
Mått: 19x15x22,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 599,00
Pris 1-48 st: 639,00 
Rek.butikspris: 799,00

Kampanjpris 

399 kr

Raka former möter det runda och färgat glas möter det klara. Glas Spice 
är vacker och kaxig, lekfull och härlig att hålla i. Ett måsteglas som 
sticker ut och smälter in på samma gång. Servera drycker eller dessert 
i dem, de kommer att älskas oavsett vad. Finns i blå, svart, röd, gul, grön 
och klar. Vi älskar dem blandade.

Glas Spice, 2-pack
Designer: Byon Studio
Material: Munblåst glas
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø11x12 cm 24cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st:  310,00
Rek.butikspris: 399,00
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Kampanjpris 
2 st 2-pack 

399 kr

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S

NYHET

Glas Victoria, 2-pack
Art.nr: 5267800300
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø9x10 cm 35cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00 
Rek.butikspris: 299,00

Glas Victoria, 2-pack
Art.nr: 5267800306
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar/röd
Mått: ø9x10 cm 35cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00 
Rek.butikspris: 299,00

NYHET

Glas Victoria är förmodligen ett av våra mest populära glas. Lekfull och 
busig, som den charmiga vännen ingen kan motstå. Foten är fyrkantig 
och lyfter glaset till nya höjder. Finns i rött och klart. 
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Skärbräda Flowy L
Art.nr: 5210000304
Designer: Byon Studio
Material: Certifierat acaciaträ
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun
Mått: 70x25x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00

Skärbräda Flowy S
Art.nr: 5210000204
Designer: Byon Studio
Material: Certifierat acaciaträ
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun
Mått: 40x20x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

3 0

Kampanjpris 

399 kr

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S

HELA 
70 CM LÅNG



Skärbrädor

Skärbräda Flowy S
Art.nr: 5210000204
Designer: Byon Studio
Material: Certifierat acaciaträ
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun
Mått: 40x20x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

Ante skärbräda liten
Art.nr: 5018380
Designer: Studio Sagaform
Material: Certifierat akaciaträ
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun
Mått: 30x13,5x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 195,00
Rek.butikspris: 249,00

Ante skärbräda medium
Art.nr: 5018381
Designer: Studio Sagaform
Material: Certifierat akaciaträ
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun
Mått: 50x22,5x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 350,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

Nature skärbräda rund
Art.nr: 5018056
Designer: Anton Björsing
Material: Bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Brun
Mått: 42x30x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 235,00
Pris 1-48 st: 260,00
Rek.butikspris: 329,00

Nature skärbräda liten
Art.nr: 5018058
Designer: Anton Björsing
Material: Bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Brun
Mått: 27x13x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 109,00
Pris 1-48 st: 119,00
Rek.butikspris: 149,00

Nature skärbräda stor
Art.nr: 5018057
Designer: Anton Björsing
Material: Bambu
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Brun
Mått: 54x20x2 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 235,00
Pris 1-48 st: 260,00
Rek.butikspris: 329,00

Erik brödkniv extra lång
Art.nr: 5003544
Material: Wenge trä/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Silver/brun
Mått: 38,5x3x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 289,00
Pris 1-48 st:  315,00
Rek.butikspris: 399,00

Erik kockkniv
Art.nr: 5018293
Material: Wenge trä/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Silver/brun
Mått: 34x4,5x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st:  355,00
Rek.butikspris: 449,00

Bambu är en snabbväxande och förnybar resurs 
med många fördelar. Materialet är starkt och 
naturligt antibakteriellt. Dessutom kräver odlingen 
lite vatten och sker utan bekämpningsmedel och 
konstgödsel.

Ante skärbräda har en oval form, med vackra snidade ränder i ena änden, och är tillverkad 
av mörkt robust certifierat akaciaträ. Formen gör Ante till något alldeles särskilt, snygg 
att ha framme när den inte används och extra praktisk när den placeras på bordet. Ante 
skärbräda kommer i två olika storlekar, den tillverkas för hand och har unika variationer i 
form och färg som bara handgjorda produkter kan få. Bra att veta är att skärbrädor i trä har 
längre hållbarhet och är dessutom mer skonsamma mot knivarna.
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Aron förkläde med grillvante
Art.nr: 5018402
Designer: Studio Sagaform
Material: Återvunnen bomull/återvunnen  
polyester/polyesterfyllning
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader.
Färg: Svart/beige
Mått: 65x81 cm/20x29 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st: 295,00
Rek.butikspris: 379,00

Aron förkläde med grillvante
Art.nr: 5018403
Designer: Studio Sagaform
Material: Återvunnen bomull/återvunnen  
polyester/polyesterfyllning
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader.
Färg: Blå/beige
Mått: 65x81 cm/20x29 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st: 295,00
Rek.butikspris: 379,00

Flora är en serie försedd med Sagaforms karakteristiska linje.  
Klassisk, familjär och användbar. Hela serien tillverkas i tåligt stengods. 
Kan användas i ugn upp till 240 grader och tål maskindisk. En perfekt 
present till någon som redan har allt.

Flora ugnsform mini, 2-pack
Art.nr: 5018355
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Vit
Mått: 12,5x9x4,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 215,00
Pris 1-48 st: 235,00
Rek.butikspris: 299,00

Flora ugnsform mini, 2-pack
Art.nr: 5018356
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige
Mått: 12,5x9x4,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 215,00
Pris 1-48 st: 235,00
Rek.butikspris: 299,00

Flora ugnsform liten
Art.nr: 5018279
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige
Mått: 29,5x18,5x6 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st: 355,00
Rek.butikspris: 449,00

Flora ugnsform medium
Art.nr: 5018280
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige
Mått: 36x23x7 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 395,00
Pris 1-48 st: 435,00
Rek.butikspris: 549,00
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Astrid KOMMER I 
FIN BOX SOM ÄR 

LÄTT ATT SKICKA

KOMBINERA 
ASTRID MED DITTE 

 OSTKUPA FÖR EN EXTRA 
LYXIG GÅVA

Astrid ostknivset, 3-pack
Art.nr: 5018351
Designer: Studio Sagaform
Material: Wenge trä/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun/silver
Mått: 17,5x3x2,5 cm/14,5x5x2,5 cm/ 
14,5x3x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 16
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

Astrid osthyvel och smörkniv, 2-pack
Art.nr: 5018352
Designer: Studio Sagaform
Material: Wenge trä/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun/silver
Mått: 17x7x2,5 cm/15x2x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 16
Pris> 48 st: 169,00
Pris 1-48 st: 178,00
Rek.butikspris: 229,00

Astrid pizza- och pajset, 2-pack
Art.nr: 5018353
Designer: Studio Sagaform
Material: Wenge trä/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun/silver
Mått: 22,5x6x2,5 cm/15,5x6x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 16
Pris> 48 st: 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Astrid salladset, 2-pack
Art.nr: 5018354
Designer: Studio Sagaform
Material: Wenge trä/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Mörkbrun/silver
Mått: 23x6x2,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 16
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00
Rek.butikspris: 399,00

Ditte ostkupa
Art.nr: 5018331
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods/akryl/ek
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Grå/svart/klar/brun
Mått: ø19,5x13 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 425,00
Pris 1-48 st: 449,00 
Rek.butikspris: 579,00

Astrid är en serie klassiska köksredskap i en modern, medveten och hållbar tappning. 
En serie som kombinerar funktion och design på allra bästa sätt. Seriens blad är 
i rostfritt stål och handtagen är i vackert, chokladbrunt wengeträ. Wengeträ är 
tungt, slitstarkt, stöttåligt och fuktstabilt. Dessutom är det livfullt och fint med sin 
dekorativa ådring. Kombinationen av wengeträ och rostfritt stål blir en spännande 
kontrast mellan hårt och mjukt, en klassiker men med en tuffare touch. Serie Astrid 
är definitivt ett svenskt original som aldrig går ur tiden.
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Inka kopp
Med Inka kopp ville vi skapa en nätt, lagom stor och stapelbar mugg i naturens många 
olika mjuka färger. En mugg för vardagslivet och kontoret. Koppen har en rundad fot 
som ger en mjuk silhuett som bryts av med en maffig kant som dekorerats med Saga-
forms karakteristiska rand. Botten har en praktisk avrinningskanal för att inte samla 
vatten när den stått i diskmaskinen. Tillverkad i stengods.  

NYHET

Inka kopp
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø8x9 cm 27cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13, 20
Pris> 48 st 52,00
Pris 1-48 st: 55,00
Rek.butikspris: 99,00

Art.nr: 5018431
Färg: Vit

Art.nr: 5018432
Färg: Grå Pantone 2332C

Art.nr: 5018430
Färg: Svart

Art.nr: 5018433
Färg: Beige Pantone Warm gray 3C

Art.nr: 5018437
Färg: Blå Pantone 2133C

Art.nr: 5018434
Färg: Röd Pantone 7626C

Art.nr: 5018435
Färg: Grön Pantone 7483C

Art.nr: 5018436
Färg: Gul Pantone 4023C

STAPELBAR
MED AVRINNINGS- 

KANALER

Tryckyta tampotryck (max)
40x13 mm 

Avrinningskanaler
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Brazil mugg, vit
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: 11,5x8,5x8 cm 25cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13, 20
Pris> 48 st: 45,00
Pris 1-48 st:  49,00
Rek.butikspris: 99,00

Brazil mugg
Brazil, Sagaforms trotjänare och den mest populära kaffemuggen. Finns i 15 härliga  
färger, så att ni säkert ska hitta en som passar er. Brazil muggarna har avrinningskanaler 
på undersidan som gör så att vattnet rinner undan efter maskindisk. Muggarna är av 
tåligt stengods som klarar både maskindisk och mikrovågsugn. Blank ut- och insida och 
stapelbar på 2. 

Brazil mugg har avrinningskanaler 
som möjliggör att vattnet rinner 

bort när muggen diskats.  

TRYCKINFORMATION

Tryckkod 13/ 19 - Tampo och rundscreen 1-färg muggar, dricksglas		
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg	 CMYK
36-71	 40,00   	 65,00   	 89,00   	 112,00   	 -
72-143	 30,00   	 40,00   	 52,00   	 60,00   	 70,00   
144-287	 21,00   	 29,00   	 37,00   	 44,00   	 58,00   
288-575	 18,00   	 24,00   	 30,00   	 34,00   	 48,00   
576-1119	 16,00   	 22,00   	 28,00   	 32,00   	 38,00   
>1120	 14,00   	 18,00   	 22,00   	 25,00   	 32,00   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg				  

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

Tryckyta transfertryck 
I pris ingår tryck max halva muggens yta.
Tillägg +32:-/ st för tryck hela yta öra till öra. 

Art.nr: 5017854
Färg: Beige Pantone 3C

Art.nr: 5016642
Färg: Vit

Art.nr: 5017253
Färg: Röd Pantone 200C

Art.nr: 5016644
Färg: Svart

Art.nr: 5017255
Färg: Mellanblå Pantone 647C

Art.nr: 5017853
Färg: Grå Pantone 429C

Art.nr: 5017257
Färg: Grön Pantone 7740C

Art.nr: 5017260
Färg: Gul Pantone 107C

Art.nr: 5017259
Färg: Orange Pantone 152C

Art.nr: 5016643
Färg: Limegrön Pantone 583C

Art.nr: 5017254
Färg: Ljusblå Pantone 651C

Art.nr: 5017256
Färg: Ljusgrön Pantone 324C

Art.nr: 5016645
Färg: Mörkblå Pantone 2757C

Art.nr: 5017258
Färg: Lila Pantone 265C

Art.nr: 5017855
Färg: Rosa Pantone 1905C

Tryckkod 20 - Transfer muggar					   
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg	
36-71	 55,00   	 60,00   	 65,00   	 70,00   
71-143	 42,00   	 46,00   	 50,00   	 54,00   
144-287	 34,00   	 38,00   	 42,00   	 46,00   
288-575	 30,00   	 34,00   	 38,00   	 42,00   
576-1119	 25,00   	 29,00   	 33,00   	 37,00   
>1120	 21,00   	 25,00   	 29,00   	 33,00   
Kliché ingår i priset. Möjliga tillägg:				  
Samma tryck båda sidor mugg: +22 kr/ st				 
Sammanhängande rundtryck: +32 kr/ st				  
Individuellt namn på varje mugg: +30 kr/ st (+50 kr/ st vid endast namntryck)		
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Borneo mugg, grå
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: 11,5x8x10,5 cm 32cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13, 20
Pris> 48 st: 45,00
Pris 1-48 st:  49,00
Rek.butikspris: 99,00

Borneo mugg

SAMMA  
FÄRG PÅ  
IN- OCH  
UTSIDA

Borneo mugg har avrinningskanaler 
som möjliggör att vattnet rinner 

bort när muggen diskats.  

Avrinningskanaler

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

Borneo mugg
Stilren och modern mugg av stengods. Muggen har avrinningskanaler 
under så att det inte ansamlas vatten efter diskning. Finns i flera 
härliga färger. 

Art.nr: 5018198
Färg: Vit

Art.nr: 5018193
Färg: Svart

Art.nr: 5018192
Färg: Gul Pantone 117C

Art.nr: 5018194
Färg: Blå Pantone 7463C

Art.nr: 5018197
Färg: Grön Pantone 5753C

Art.nr: 5018195
Färg: Grå Pantone 425C

Art.nr: 5018196
Färg: Terrakotta Pantone 7586C

3938



Aroma mugg har avrinnings
kanaler som möjliggör att vattnet 
rinner bort när muggen diskats.  

MATT UTSIDA/
BLANK INSIDA

TRYCKINFORMATION

Tryckkod 13/ 19 - Tampo och rundscreen 1-färg muggar, dricksglas		
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg	 CMYK
36-71	 40,00   	 65,00   	 89,00   	 112,00   	 -
72-143	 30,00   	 40,00   	 52,00   	 60,00   	 70,00   
144-287	 21,00   	 29,00   	 37,00   	 44,00   	 58,00   
288-575	 18,00   	 24,00   	 30,00   	 34,00   	 48,00   
576-1119	 16,00   	 22,00   	 28,00   	 32,00   	 38,00   
>1120	 14,00   	 18,00   	 22,00   	 25,00   	 32,00   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg				  
				  

SVART 
MUGG GÅR ATT 

GRAVERA

Aroma mugg
Art.nr: 5016139
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Svart
Mått: 11x8x8 cm 24cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13, 20
Pris> 48 st: 48,00
Pris 1-48 st:  52,00
Rek.butikspris: 79,00

Aroma mugg
Art.nr: 5016142
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Vit
Mått: 11x8x8 cm 24cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13, 20
Pris> 48 st: 48,00
Pris 1-48 st:  52,00
Rek.butikspris: 79,00

Kopp Iris
Art.nr: 5275000501
Material: Benporslin
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Svart
Mått: ø9x9 cm 36cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13
Pris> 48 st: 68,00
Pris 1-48 st:  75,00
Rek.butikspris: 99,00

Kopp Iris
Art.nr: 5275000503
Material: Benporslin
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige
Mått: ø9x9 cm 36cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13
Pris> 48 st: 68,00
Pris 1-48 st:  75,00
Rek.butikspris: 99,00

Mugg Fumiko
Art.nr: 5288200403
Material: Porslin
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Svart/beige
Mått: 10x7x8 cm 22cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 13
Pris> 48 st: 99,00
Pris 1-48 st:  103,00
Rek.butikspris: 129,00

Kopp Fumiko
Art.nr: 5288200503
Material: Porslin
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige/svart
Mått: ø7,5x7,5 cm 24cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 13
Pris> 48 st: 88,00
Pris 1-48 st:  95,00
Rek.butikspris: 129,00
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TRYCKINFORMATION

Noor & Niki

Vi skulle vilja säga att detta är världens bästa koppar. Inga serverar bättre 
kaffe, inte heller finns det någon kopp som gör en så glad som just dessa. 
Noor är en klassisk och modern kopp i retrofärgskala. Med dess raka for-
mer i kombination med överdimensionerade detaljer blir den både lekfull 
och attraktiv. Espressokopp Niki är klassiskt minimalistisk. 

SMIDIGT 
STABELBARA 

MUGGAR

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

Kopp Noor
Designer: Byon Studio
Material: Porslin
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: 12x7,5x8 cm 26cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 13
Pris> 48 st 95,00
Pris 1-48 st: 105,00
Rek.butikspris: 149,00

Art.nr: 5275001205
Färg: Beige/röd

Art.nr: 5275001213
Färg: Blå/brun

Art.nr: 5275001212
Färg: Grön/beige

Art.nr: 5275001201
Färg: Svart/beige

Espressokopp med fat Niki
Designer: Byon Studio
Material: Porslin
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: 8x5,5x6 cm/11,5x8x1,5 cm 8cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 13
Pris> 48 st 95,00
Pris 1-48 st: 105,00
Rek.butikspris: 149,00

Art.nr: 5275001305
Färg: Beige/röd

Art.nr: 5275001313
Färg: Blå

Art.nr: 5275001301
Färg: Svart/beige

Kopp Noor har avrinningskanaler 
som möjliggör att vattnet rinner 

bort när muggen diskats.  

4140



HITTA ALLA  
VÅRA PRODUKTER FRÅN  

COFFEE & MORE PÅ  
PROFILE.AWOLIVING.COM

Coffee & More kaffemugg, 2-pack
Designer: Margot Barolo
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: 12x8x9 cm 30cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 13
Pris> 48 st 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Art.nr: 5018373
Färg: Terrakotta

Art.nr: 5018371
Färg: Grå

Art.nr: 5018370
Färg: Grön

Art.nr: 5018369
Färg: Vit

Coffee & More tallrik
Art.nr: 5018283
Designer: Margot Barolo
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Grön
Mått: ø27,5x3 cm
Förpackningstyp: Gördel
Pris> 48 st: 165,00
Pris 1-48 st: 180,00 
Rek.butikspris: 229,00

Coffee & More assiett
Art.nr: 5018284
Designer: Margot Barolo
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Grön
Mått: ø20x3 cm
Förpackningstyp: Gördel
Pris> 48 st: 115,00
Pris 1-48 st: 124,00 
Rek.butikspris: 159,00
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Art.nr: 5018111
Färg: Vit

Art.nr: 5018110
Färg: Svart

Art.nr: 5018199
Färg: Grön

Kampanjpris 

399 kr

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S

 INSATS 
I DUBBELVÄGGIG 
ROSTFRITT STÅL

Accent kaffekanna
Designer: Gustav Hallén
Material: Polypropylen/dubbelväggig  
rostfri insats
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: ø11x31 cm 1l
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 479,00
Pris 1-48 st: 504,00
Rek.butikspris: 649,00
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För oss så har dekoration ett tydligt huvudsyfte och  
det är att den ska göra ett gott avtryck. Dekorationen  
i denna kategori kan därför vara klassisk, ha en bra 
funktion och vara stilren men den kan också väcka 
känslor och skapa samtalsämnen. 

Här hittar du produkter som både tar plats och smälter 
in och som framförallt alltid uppskattas att få eller att 
ge bort.

Dekoration
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Viva
KOMMER 

FINT FÖRPACKAD 
I BOX

Viva vas stor
Art.nr: 5018375
Designer: Studio Sagaform
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.
Färg: Klar
Mått: 20x20x24,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 399,00
Pris 1-48 st: 429,00 
Rek.butikspris: 549,00

Viva vas stor
Art.nr: 5018376
Designer: Studio Sagaform
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.
Färg: Amber
Mått: 20x20x24,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 399,00
Pris 1-48 st: 429,00 
Rek.butikspris: 549,00

Viva vas liten
Art.nr: 5018374
Designer: Studio Sagaform
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.
Färg: Klar
Mått: 12,5x12x14,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 208,00
Pris 1-48 st: 219,00 
Rek.butikspris: 279,00

Viva vas mini
Art.nr: 5018429
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst glas
Skötselråd: Tål maskindisk i övre korg på låg 
temperatur.
Färg: Amber
Mått: 10x10x14 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 194,00 
Rek.butikspris: 249,00

Viva vas mini
Art.nr: 5018428
Designer: Studio Sagaform
Material: Munblåst glas
Skötselråd: Tål maskindisk i övre korg på låg 
temperatur.
Färg: Klar
Mått: 10x10x14 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 194,00 
Rek.butikspris: 249,00

NYHET NYHET

Som en nyutsprungen blomma vecklar den ut sina blad. Vas Viva flörtar med oss på 
ett förföriskt sätt - de organiska formerna och den diskreta pondusen. Lilla Viva vas 
är perfekt för sticklingar eller den lilla buketten, och stora Viva vas stoltserar som 
en statyett med och utan gröna blad och blomster. Ett svenskt original som har en 
självklar plats i alla hem.
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Hold
Hold är en unik prisbelönad serie designad av Pascal Charmolu. Multifunktionella 
vaser och ljuslyktor av munblåst glas med ett metallhölje som går att justera i 
höjdled. Genom att enkelt flytta metallhållaren upp eller ner anpassar man höjden 
till allt från mindre buketter till höga snittblommor. Vasen finns i tre storlekar och 
ljuslyktorna i två.

Hold vas medium
Art.nr: 5017869
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst glas/metall
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Klar/guld
Mått: ø11x20 cm, 33,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 360,00
Pris 1-48 st: 395,00
Rek.butikspris: 499,00

Hold vas medium
Art.nr: 5018036
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst glas/metall
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Klar/silver
Mått: ø11x20 cm, 33,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 360,00
Pris 1-48 st: 395,00
Rek.butikspris: 499,00

Hold vas liten
Art.nr: 5018041
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst glas/metall
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Klar/guld
Mått: ø8x15 cm, 25 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00
Rek.butikspris: 399,00

Hold vas liten
Art.nr: 5018037
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst glas/metall
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Klar/silver
Mått: ø8x15 cm, 25 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00
Rek.butikspris: 399,00

Hold ljuslykta liten
Art.nr: 5018042
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst glas/metall
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Klar/guld
Mått: ø7x12 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

Hold ljuslykta liten
Art.nr: 5018043
Designer: Pascal Charmolu
Material: Munblåst glas/metall
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Klar/silver
Mått: ø7x12 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00
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Anna servettring, 4-pack
Art.nr: 5018291
Designer: Studio Sagaform
Material: Nickelpläterad mässing
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Silver
Mått: ø5x1 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00 
Rek.butikspris: 299,00

Signe ljusstake, 2-pack
Art.nr: 5018292
Designer: Studio Sagaform
Material: Nickelpläterad mässing
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Silver
Mått: ø6x1 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 250,00
Pris 1-48 st: 275,00 
Rek.butikspris: 349,00

Siri ljusstake stor
Art.nr: 5018350
Designer: Studio Sagaform
Material: Stål/aluminium
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Silver
Mått: ø8x27,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 316,00
Pris 1-48 st: 333,00
Rek.butikspris: 429,00

Siri ljusstake liten
Art.nr: 5018349
Designer: Studio Sagaform
Material: Stål/aluminium
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Silver
Mått: ø8x22,5 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 279,00
Pris 1-48 st: 294,00
Rek.butikspris: 379,00
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Elise

TIPS!
PACKA KIT MED  

FRÖPÅSE - VI VÄXER  
TILLSAMMANS

KOMMER 
FINT FÖRPACKAD 

I BOX

Elise kruka liten
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.
Mått: ø14x15 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 245,00
Pris 1-48 st:  255,00
Rek.butikspris: 329,00

Elise kruka medium
Designer: Studio Sagaform
Material: Stengods
Skötselråd: Tål maskindisk.
Mått: ø17x19 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 369,00
Pris 1-48 st:  389,00
Rek.butikspris: 499,00

Elise kruka med fat har alla rätt. Den kombinerar designen av färg, form och detaljer 
med praktiska inslag som dräneringshål och ett fat som går högre upp. Elise kruka har 
en mjukt rundad form med enkla raka snitt och är tillverkad i klassiskt stengods. Krukan 
är dekorerad med ett emblem och Sagaforms karakteristiska ränder och har sedan 
glaserats i tre vackra och naturnära kulörer. En kruka som blir ett varmt inslag i alla hem. 
Elise finns i två storlekar.

Art.nr: 5018392
Färg: Vit

Art.nr: 5018394
Färg: Grön

Art.nr: 5018396
Färg: Gul

Art.nr: 5018393
Färg: Vit

Art.nr: 5018395
Färg: Grön

Art.nr: 5018397
Färg: Gul
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H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R

Dante ljuslykta består av kork och glas. 
Formen är rund, varm och välkomnande. Den 
ultimata funktionen är att Dante ljuslykta kan 
anpassas för olika ljus – höga ljus, blockljus 
eller värmeljus. Dessutom är korkmaterialet 
värmebeständigt, helt biologiskt nedbrytbart 
och återvinningsbart. En ljuslykta som kan 
användas utomhus likaväl som inomhus och 
gärna flera tillsammans. Dante ljuslykta är ett 
givet svenskt original. 

Dante ljuslykta liten
Art.nr: 5018417
Designer: Studio Sagaform
Material: Borosilikatglas/kork
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Mörkbrun
Mått: ø9x17 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00

Dante ljuslykta stor
Art.nr: 5018418
Designer: Studio Sagaform
Material: Borosilikatglas/kork
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Mörkbrun
Mått: ø12x24 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 399,00
Pris 1-48 st: 425,00
Rek.butikspris: 549,00
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Skål Cara S
Art.nr: 5280605266
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Röd/orange
Mått: 17x17x9 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00 
Rek.butikspris: 349,00

Skål Carameli S
Art.nr: 5263927514
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige/brun
Mått: ø11x13 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 265,00
Pris 1-48 st: 279,00 
Rek.butikspris: 349,00

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S

ADDERA  
LJUVLIG SMÖRKOLA  

MED CHOKLADÖVERDRAG
 FÖR ENDAST

50 kr

Viva vas liten
Art.nr: 5018374
Designer: Studio Sagaform
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.
Färg: Klar
Mått: 12,5x12x14,5 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 208,00
Pris 1-48 st: 219,00 
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS
Art.nr: 5280602723
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Svart/beige
Mått: ø10x10 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 200,00
Pris 1-48 st: 210,00 
Rek.butikspris: 279,00

Dante ljuslykta liten
Art.nr: 5018417
Designer: Studio Sagaform
Material: Borosilikatglas/kork
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Mörkbrun
Mått: ø9x17 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00

Kampanjpris 

200 kr

Kampanjpris 

200 kr

Kampanjpris 

200 kr
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VÄLJ TILL 

FIN PRESENTPÅSE 

FRÅN 25 KR

Skål Cara S
Art.nr: 5280605201
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Svart
Mått: 17x17x9 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 240,00
Pris 1-48 st: 255,00 
Rek.butikspris: 329,00

Skål Cara S
Art.nr: 5280605203
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige
Mått: 17x17x9 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 240,00
Pris 1-48 st: 255,00 
Rek.butikspris: 329,00

Cara
Skål Cara S
Art.nr: 5280605266
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Röd/orange
Mått: 17x17x9 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00 
Rek.butikspris: 349,00

Kampanjpris 

200 kr

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S
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Calore
Calore är multifunktion identifierad. Använd som vas, ljushållare eller som skål. 
Mixa och matcha med färger och mönster. Den passar till allt överallt!  

NI VET VÄL ATT NI KAN 
SE HELA VÅRAT SORTIMENT PÅ 

PROFILE.AWOLIVING.COM?

JUST DENNA PRODUKT HAR
 ETT STORT URVAL AV STORLEKAR, 
FÄRGER OCH MÖNSTER SOM NI KAN 

TA DEL AV DÄR!

Art.nr: 5280602721
Färg: Grön/mörkgrön

Art.nr: 5280602722
Färg: Brun/beige

Art.nr: 5280602723
Färg: Svart/beige

Art.nr: 5280602766
Färg: Röd/orange

Art.nr: 5280602714
Färg: Beige/röd

Art.nr: 5280602710
Färg: Gul

Art.nr: 5280602702
Färg: Vit

Art.nr: 5280602728
Färg: Multi blå

Art.nr: 5280602729
Färg: Blå

Art.nr: 5280602725
Färg: Grön/beige

Art.nr: 5280602703
Färg: Beige

Art.nr: 5280600202
Färg: Vit

Art.nr: 5280600210
Färg: Gul

Art.nr: 5280600213
Färg: Blå

Art.nr: 5280600214
Färg: Beige/röd

Art.nr: 5280600266
Färg: Röd/orange

Art.nr: 5280600203
Färg: Beige

Art.nr: 5280600201
Färg: Svart/vit

Ljuslykta Calore M
Pris> 48 st: 400,00
Pris 1-48 st:  439,00
Rek.butikspris: 549,00

Ljuslykta Calore XS Flerfärgad
Pris> 48 st 200,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Art.nr: 5280602744
Färg: Beige/rosa/gul

Ljuslykta Calore XS
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: ø10x10 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 180,00
Pris 1-48 st: 189,00
Rek.butikspris: 249,00

Art.nr: 5280600221
Färg: Grön/mörkgrön

Ljuslykta Calore Curve XS
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker
Mått: ø10x10 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 200,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore M
Designer: Byon Studio
Material: Glas
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: ø15x15 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 380,00
Pris 1-48 st: 399,00
Rek.butikspris: 499,00
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Få saker förändrar och förnyar ett rum som textil gör. 
Tillför en färg, ett mönster eller båda delarna så känns 
allt lite mjukare, lite nyare, eller i varje fall annorlunda 
och finare. Textilier är tidernas kärleksgåva till hemmet. 

Textilier
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Tjock och mysig dubbelsidig pläd med värmande sherpa på ena sidan 
och mjuk och vacker fleece på den andra.

Rut fleecepläd
Art.nr: 5018411
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% polyester, 220/180gsm
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader
Färg: Svart
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00 
Rek.butikspris: 599,00

NYHET
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Kampanjpris 

400 kr

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S



Maja är en underbart lyxig, mjuk och stor pläd 
i ett vackert mönster som påminner om snö. 
Maja finns i vitt och grönt. Inslagen med ett 
rosettband i en snygg presentkartong.

Agnes är som vi ser det, den perfekta fleece-
pläden att använda både inne och ute. Mjuk, 
varm och lätt att ta med sig vart man än går. 
En lyxig pläd som skapar leenden hos både 
givaren och mottagaren. Inslagen med ett 
rosettband i en snygg presentkartong.

Art.nr: 5018357
Färg: Benvit

Art.nr: 5018358
Färg: Grå

Esther är den perfekta fleecepläden. En tjock-
are fleecepläd som med sina ränder skapar 
ett klassiskt uttryck. Mjuk, varm och lätt att ta 
med sig vart man än går, både inomhus och 
utomhus. En lyxig pläd som skapar leenden hos 
både givaren och mottagaren. Inslagen med ett 
rosettband i en snygg presentkartong.

ALLA PLÄDAR  
KOMMER PACKADE I 
PRESENTKARTONG

Art.nr: 5018219
Färg: Grön

Maja fleecepläd
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% polyester, 280gsm
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 18
Pris> 48 st 365,00
Pris 1-48 st: 395,00
Rek.butikspris: 499,00

Art.nr: 5018220
Färg: Vit

Agnes fleecepläd
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% polyester, 280gsm
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 18
Pris> 48 st 365,00
Pris 1-48 st: 395,00
Rek.butikspris: 499,00

Art.nr: 5018254
Färg: Beige

Art.nr: 5018255
Färg: Mörkgrå

Kampanjpris 

400 kr
Esther fleecepläd
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% polyester, 340gsm
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 18
Pris> 48 st 430,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00
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Carl påslakanset
Art.nr: 5018442
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt vid  
40 grader.
Färg: Vit
Mått: 150x210 cm/50x60 cm
Förpackningstyp: Gördel
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00 
Rek.butikspris: 699,00

NYHET NYHET

Kampanjpris 

449 kr

Carl örngott
Art.nr: 5018447
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt  
vid 40 grader
Färg: Vit
Mått: 50x60 cm
Förpackningstyp: Gördel
Pris> 48 st: 95,00
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00
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Ella Hamam
Ella Hamam är en serie som består av servetter, handdukar, dukar och väskor i tunn 
vävd ekologisk bomull smyckad med Sagaforms klassiska och karakteristiska ränder 
i olika mönster. Ella finns i fyra storlekar och fyra olika färger. Färgerna är tagna från 
naturen och de linjerade mönstren varierar med färgen. Det härliga materialet och 
de olika ränderna gör att kollektionen passar lika bra som inredningsdetalj som på 
stranden. Vi använder gärna Ella efter ett bad men också som bordsduk, picknickpläd, 
till gymmet eller som en detalj slängd över sängkanten. Handdukarna har fransar på 
kortsidorna.

Ella hamam servett, 4-pack
Art.nr: 5018167
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 40 grader
Färg: Beige
Mått: 45x45 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 148,00
Pris 1-48 st: 159,00
Rek.butikspris: 199,00

Ella hamam bomullspåse
Art.nr: 5018170
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 40 grader
Färg: Beige
Mått: 41x38 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 75,00
Pris 1-48 st: 82,00
Rek.butikspris: 129,00

Ella hamam 50x70cm
Art.nr: 5018297
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader
Färg: Beige
Mått: 50x70 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 59,00
Pris 1-48 st: 65,00
Rek.butikspris: 129,00

Ella hamam 90x170cm
Art.nr: 5018300
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader
Färg: Beige
Mått: 90x170 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 192,00
Pris 1-48 st: 210,00
Rek.butikspris: 299,00

Ella hamam 145x250cm
Art.nr: 5018303
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% ekologisk bomull
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader
Färg: Beige
Mått: 145x250 cm
Förpackningstyp: Gördel
Tryckkod: 11, 12
Pris> 48 st: 392,00
Pris 1-48 st: 425,00
Rek.butikspris: 599,00

NI VET VÄL  
ATT NI KAN SE HELA  

VÅRAT SORTIMENT PÅ  
PROFILE.AWOLIVING.COM?

Finns även i dessa 3 färger
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För oss är fritid något som ska värnas om, kanske extra mycket 
den vi får spendera i naturen. För naturen står oss extra nära 
och så även livet som vi lever i den. I denna kategori hittar du 
allt som du behöver för att ta vara på den skandinaviska naturen 
till fullo, vare sig det är i skogen, på terrassen, på vägen eller till 
havs. Vare sig det är på jobbet, med familjen eller en aktivitet 
med vänner. Funktionellt, hållbart och familjärt har fått sätta 
tonen när vi utvecklat denna kategori och dess produkter.

Fritid
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Vår storsäljande stålflaska finns i 3 storlekar, samtliga med avancerad 
vakuumkonstruktion, dubbla stålväggar och kopparhölje som ger en  
extra bra isolering utan kondens. Flaskan håller drycken iskall i upp till  
24 timmar eller varm i upp till 12 timmar. En flaska som ingen borde 
kunna leva utan. Har vi sagt att vi älskar funktion?

Art.nr: 5018225
Färg: Svart

Art.nr: 5018226
Färg: Guld

HÅLLER 
VÄRME 12H/
KYLA 24H

HÅLLER 
VÄRME 12H/
KYLA 24H

Art.nr: 5017709
Färg: Rosa

Art.nr: 5017895
Färg: Trä

HÅLLER 
VÄRME 12H/
KYLA 24H

Art.nr: 5018317
Färg: Svart/vit

Art.nr: 5018319
Färg: Grön

Art.nr: 5018318
Färg: Vit/svart

Art.nr: 5017845
Färg: Guld

Art.nr: 5017898
Färg: Silver

Art.nr: 5017706
Färg: Svart

Art.nr: 5018218
Färg: Vit

Art.nr: 5017707
Färg: Svart

Art.nr: 5017708
Färg: Guld

Art.nr: 5017897
Färg: Silver

Nils stålflaska liten
Designer: Studio Sagaform
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø7x20 cm 26cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st 139,00
Pris 1-48 st: 150,00
Rek.butikspris: 199,00

Nils stålflaska stor
Designer: Studio Sagaform
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø8x30 cm 75cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st 265,00
Pris 1-48 st: 290,00
Rek.butikspris: 379,00

Nils stålflaska
Designer: Studio Sagaform
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø7x26 cm 50cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st 175,00
Pris 1-48 st: 192,00
Rek.butikspris: 279,00

Art.nr: 5018405
Färg: Mörkblå

6766



Avancerad
vakuumkonstruktion

Håller värmen upp till 12h
Håller kylan upp till 24h

Tre olika,
praktiska storlekar

Isolerande
skruvkork

15 olika utföranden

Dubbla stålväggar
& kopparhölje

50cl
Värme/Kyla

12h/24h

Tryckyta gravyr (max) 
50x80 mm
OBS. Avvikande mått på  
gummerad flaska, 35x80 mm

Tryckyta tampotryck
 (max) 40x40 mm 
eller 35x65 mm

Tryckyta  digitaltryck 
(max) Rundtryck 
210x150 mm
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Art.nr: 5018321
Färg: Svart

Art.nr: 5018320
Färg: Ljusblå

Art.nr: 5018081
Färg: Gul

Art.nr: 5018262
Färg: Blå

Art.nr: 5018082
Färg: Grön

HÅLLER 
VÄRME 12H/
KYLA 24H

HÅLLER 
VÄRME 8H/
KYLA 16H

Flaskor med 
gummerad yta 

kan endast 
graveras eller 
digitaltryckas 

Art.nr: 5018142
Färg: Guld

Art.nr: 5018143
Färg: Silver

Art.nr: 5018144
Färg: Svart

Olle stålflaska
Material: Rostfritt stål, dubbelväggig
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø7x26 cm 50cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st: 125,00
Pris 1-48 st:  137,00
Rek.butikspris: 229,00

Tryck 6 - Tampotryck termos, flaskor, porslin samt större glasföremål 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg 	 CMYK
25-49	 68,00   	 112,00   	 156,00   	 200,00   	 -
50-99	 40,00   	 52,00   	 70,00   	 80,00   	 90,00   
100-249	 28,00   	 40,00   	 54,00   	 62,00   	 72,00   
250-499	 22,00   	 30,00   	 38,00   	 48,00   	 58,00   
500-999	 19,00   	 27,00   	 33,00   	 38,00   	 48,00   
>1000	 17,00   	 21,00   	 27,00   	 29,00   	 39,00   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg		
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
	

Tryckkod 21 - Digitalt rundtryck 4-färg flaskor, bilmuggar	
Antal	
25-49	 60,00   
50-99	 48,00   
100-249	 40,00   
250-499	 34,00   
500-999	 30,00   
>1000	 28,00   
Tillkommer:	
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-		
Upp- och nedpackning +10 kr/ st
	

Tryckkod 17 - Lasergravyr - Stål					     	
Antal	 10cm2	 15cm2	 20cm2	 25cm2	
25-99	 58,00   	 62,00   	 66,00   	 70,00   
100-299	 34,00   	 40,00   	 44,00   	 48,00   
300-499	 24,00   	 28,00   	 32,00   	 36,00   
500-999	 20,00   	 24,00   	 28,00   	 32,00   
>1000	 18,00   	 22,00   	 24,00   	 28,00   
Tillkommer:				  
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  

Nils stålflaska gummifinish
Designer: Studio Sagaform
Material: Gummerad yta. Dubbelväggigt rostfritt 
stål och kopparskikt
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø7x26 cm 50cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17, 21
Pris> 48 st 175,00
Pris 1-48 st: 192,00
Rek.butikspris: 279,00
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Skogsmarker

Höga träd, mjuka mossklädda stenar och doften av barr och löv är några saker som får oss att ge 
oss ut i skogen. Och vare sig det är i skogen, på klipporna eller på en rastplats under resan, så är 
detta kit perfekt. Sagaforms mattermos Mark och stålflaskan Nils säkerställer att maten och  
drycken hålls kall respektive varm under din utflykt. En perfekt vän vart än gåvans mottagare är  
på väg. Levereras i Sagaforms fina Perfect gift box, medium.  

 

Kampanjpris 449 kr/kit

Artikelnummer 5003646

För fler färger se profile.awoliving.com

Kit Innehåller:

1 st Mark mattermos grön 

1 st Nils grön stålflaska pulverlack

I st Perfect gift box
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Art.nr: 5018346
Färg: Grön

Art.nr: 5018347
Färg: Blå

Art.nr: 5018348
Färg: Svart

OBS! 
TRYCK ENDAST 

PÅ KORK

Stig ihopfällbar flaska
Material: Silikon/rostfritt stål
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø7x25 cm 55cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6, 17
Pris> 48 st: 140,00
Pris 1-48 st:  155,00
Rek.butikspris: 199,00

Vattenflaska
Material: BPA-fri tritanplast
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø7x23 cm 60cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6, 21
Pris> 48 st: 59,00
Pris 1-48 st:  65,00
Rek.butikspris: 99,00

Art.nr: 5018140
Färg: Klar

Art.nr: 5018141
Färg: Grå

Art.nr: 5018231
Färg: Grön

Art.nr: 5018139
Färg: Blå
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Tryck 6 - Tampotryck termos, flaskor, porslin samt större glasföremål 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg 	 CMYK
25-49	 68,00   	 112,00   	 156,00   	 200,00   	 -
50-99	 40,00   	 52,00   	 70,00   	 80,00   	 90,00   
100-249	 28,00   	 40,00   	 54,00   	 62,00   	 72,00   
250-499	 22,00   	 30,00   	 38,00   	 48,00   	 58,00   
500-999	 19,00   	 27,00   	 33,00   	 38,00   	 48,00   
>1000	 17,00   	 21,00   	 27,00   	 29,00   	 39,00   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg		
Upp- och nedpackning +10 kr/ st	 			 
	

Tryckkod 17 - Lasergravyr - Stål					     	
Antal	 10cm2	 15cm2	 20cm2	 25cm2	
25-99	 58,00   	 62,00   	 66,00   	 70,00   
100-299	 34,00   	 40,00   	 44,00   	 48,00   
300-499	 24,00   	 28,00   	 32,00   	 36,00   
500-999	 20,00   	 24,00   	 28,00   	 32,00   
>1000	 18,00   	 22,00   	 24,00   	 28,00   
Tillkommer:				  
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
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Art.nr: 5018096
Färg: Svart

Art.nr: 5018208
Färg: Grön

Art.nr: 5018209
Färg: Gul

Art.nr: 5018206
Färg: Blå

Art.nr: 5018359
Färg: Röd

Art.nr: 5018360
Färg: Svart

Art.nr: 5018361
Färg: Svart/vit

Art.nr: 5018362
Färg: Vit/svart

Art.nr: 5018207
Färg: Vit

Art.nr: 5017712
Färg: Svart

Art.nr: 5017787
Färg: Silver

Art.nr: 5018097
Färg: Guld

Art.nr: 5018098
Färg: Silver

Loke bilmuggar
Sagaforms bilmugg i anpassad storlek för kaffemaskiner! Rymmer 24 cl och kan lätt  
placeras under kaffemaskinen för påfyllning. Den koniska formen gör att den passar  
perfekt och står stadigt i bilens cup holder. Muggen har dubbla väggar och vakum för  
extra bra värmehållning, men det som kanske är allra bäst är att muggen inte läcker  
tack vare en smart låsfunktion. 

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

Tryckyta gravyr (max) 
40x100 mm

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

Tryckyta gravyr (max) 
40x100 mm

Kommer 
i box. Lägg till 
egendesignad 

gördel

Loke bilmugg med låsbar tryckfunktion liten
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø8x15 cm 24cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st: 155,00
Pris 1-48 st:  169,00
Rek.butikspris: 249,00

Loke bilmugg med låsbar tryckfunktion stor
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: ø9x20 cm 40cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st: 165,00
Pris 1-48 st:  179,00
Rek.butikspris: 299,00

GUMMERAD 
YTA

GUMMERAD 
YTA

Loke bilmugg med gummerad yta och låsbar 
tryckfunktion liten
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Mått: ø8x15 cm 24cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17, 21
Pris> 48 st: 155,00
Pris 1-48 st:  169,00
Rek.butikspris: 249,00

Art.nr: 5018404
Färg: Mörkblå
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Skogsgläntan

Delad glädje är dubbel glädje. Kan du dessutom dela kaffestunden i skogsgläntan med personen du 
tycker allra mest om så blir effekten mer än dubbel. Skogsgläntan är ett kit med två av Sagaforms 
absolut populäraste produkter: två stycken Loke bilmuggar och en lång sittpläd i sherpastil. Allt 
för att mottagaren ska kunna dubbla glädjen. En gåva som går hem hos alla, vare sig den nyttjas i 
skogen, till havs, eller på jobbet. Köp med eller utan gift box.

 

Kampanjpris 444 kr/kit

Artikelnummer svartprickig 5003596

Artikelnummer vitprickig 5003598

Artikelnummer röd 5003597

Kit Innehåller:

2 st Loke bilmuggar

1 st sherpa sittpläd

1 st  Perfect gift box

DENNA 
KAMPANJ FINNS ÄVEN 

UTAN LÅDA FÖR 
399 KR/KIT 
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City kollektionen rPET

Citykollektionen rPET innehåller kylväskor i olika 
sportiga modeller anpassade för ett aktivt liv. De  
är snygga och funktionella detaljer som får oss att  
längta ut på äventyr både i naturen och på stan.  
Gjorda i rPET, ett material som är tillverkat av åter-
vunna PET-flaskor. 

TRYCKINFORMATION

Tryckkod 11 - Transfer textilia material, max 50 cm2			 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg
25-49	 74,00   	 88,00   	 98,00   	 108,00   
50-99	 52,00   	 60,00   	 66,00   	 72,00   
100-249	 43,00   	 45,00   	 47,00   	 49,00   
250-499	 39,00   	 41,00   	 45,00   	 49,00   
500-999	 39,00   	 41,00   	 45,00   	 49,00   
>1000	 35,00   	 37,00   	 41,00   	 43,00   
Tillkommer:				  
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg			 
För processtransfer be om offert				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
Tryck mellan 50-100 cm2, 4 kr extra per färg. 	

City kylväska mini
Art.nr: 5018324
Material: rPET/polyester/PEVA
Skötselråd: Torka med mjuk trasa
Färg: Grön
Mått: ø10x23 cm 1,2l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11
Pris> 48 st: 130,00
Pris 1-48 st:  140,00
Rek.butikspris: 179,00

City kylryggsäck
Material: rPET/polyester/PEVA
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 30x19x44 cm 21l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 430,00
Pris 1-48 st:  475,00
Rek.butikspris: 599,00

City kylväska hög
Material: rPET/polyester/PEVA
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 24x11x35 cm 9l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 250,00
Pris 1-48 st:  275,00
Rek.butikspris: 349,00

City picknickpläd
Material: rPET/polyester/PEVA
Skötselråd: Tvätta för hand.
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st:  329,00
Rek.butikspris: 449,00

Art.nr: 5018309
Färg: Grön

Art.nr: 5018377
Färg: Blå

City kylväska stor
Material: rPET/polyester/PEVA
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 34x24x28 cm 20l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 340,00
Pris 1-48 st:  375,00
Rek.butikspris: 479,00

Art.nr: 5018378
Färg: Blå

Art.nr: 5018310
Färg: Grön

Art.nr: 5018379
Färg: Blå

Art.nr: 5018311
Färg: Grön

Art.nr: 5018387
Färg: Blå

Art.nr: 5018305
Färg: Grön
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City kollektionen
En snygg och praktisk serie för alla dagar som väljs att spenderas utom-
hus. City serien består av praktiska kylväskor i olika storlekar och färger 
och kompletteras med den funktionsvänliga picknickpläden.

City kylväska liten
Art.nr: 5017386
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 25x13x19 cm 6l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 180,00
Pris 1-48 st:  198,00
Rek.butikspris: 249,00

City kylryggsäck
Art.nr: 5017380
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 30x19x44 cm 21l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 400,00
Pris 1-48 st:  440,00
Rek.butikspris: 599,00

City kylväska stor
Art.nr: 5017361
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 34x24x28 cm 20l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st:  329,00
Rek.butikspris: 479,00

City kylkorg
Art.nr: 5017786
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 48x28x26 cm 25l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st:  355,00
Rek.butikspris: 499,00

City picknickpläd
Art.nr: 5017335
Material: Polyester/PEVA
Skötselråd: Tvätta för hand.
Färg: Svart
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st:  300,00
Rek.butikspris: 399,00

City kylväska hög
Art.nr: 5017362
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 24x11x35 cm 9l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 225,00
Pris 1-48 st:  245,00
Rek.butikspris: 349,00
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City kylväska stor
Art.nr: 5017907
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Grå
Mått: 34x24x28 cm 20l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st:  329,00
Rek.butikspris: 479,00

City kylkorg
Art.nr: 5017785
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Grå
Mått: 48x28x26 cm 25l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st:  355,00
Rek.butikspris: 499,00

City kylväska hög
Art.nr: 5017387
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Grå
Mått: 24x11x35 cm 9l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 225,00
Pris 1-48 st:  245,00
Rek.butikspris: 349,00

City picknickpläd
Art.nr: 5017334
Material: Polyester/PEVA
Skötselråd: Tvätta för hand.
Färg: Grå
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st:  300,00
Rek.butikspris: 399,00

City kylryggsäck
Art.nr: 5017383
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Beige
Mått: 30x19x44 cm 21l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 400,00
Pris 1-48 st:  440,00
Rek.butikspris: 599,00

City kylväska stor
Art.nr: 5017782
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Beige
Mått: 34x24x28 cm 20l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st:  329,00
Rek.butikspris: 479,00

City picknickpläd
Art.nr: 5017333
Material: Polyester/PEVA
Skötselråd: Tvätta för hand.
Färg: Beige
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st:  300,00
Rek.butikspris: 399,00

City kylväska hög
Art.nr: 5017783
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Beige
Mått: 24x11x35 cm 9l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 225,00
Pris 1-48 st:  245,00
Rek.butikspris: 349,00

City kylväska liten
Art.nr: 5017788
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Beige
Mått: 25x13x19 cm 6l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 180,00
Pris 1-48 st:  198,00
Rek.butikspris: 249,00

City kylkorg
Art.nr: 5017363
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Beige
Mått: 48x28x26 cm 25l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st:  355,00
Rek.butikspris: 499,00
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Art.nr: 5016077
Färg: Svart

Art.nr: 5018307
Färg: Grön

Art.nr: 5017365
Färg: Vit

Art.nr: 5018308
Färg: Svart

Art.nr: 5018306
Färg: Grön

Jens kylväska liten
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 24x15x17 cm 3,2l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11
Pris> 48 st: 70,00
Pris 1-48 st:  78,00
Rek.butikspris: 129,00

Jens kylväska stor
Material: Polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 34x22x18 cm 6,3l
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11
Pris> 48 st: 140,00
Pris 1-48 st:  155,00
Rek.butikspris: 199,00
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Art.nr: 5017638
Färg: Svart

Art.nr: 5018109
Färg: Grå

Art.nr: 5018294
Färg: Grön

Art.nr: 5018189
Färg: Svart

Art.nr: 5018187
Färg: Grå

Art.nr: 5018188
Färg: Grön

Art.nr: 5018125
Färg: Svart

Art.nr: 5018127
Färg: Blå

Art.nr: 5018126
Färg: Grön

TRYCKINFORMATION

Tryckkod 11 - Transfer textilia material, max 50 cm2			 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg
25-49	 74,00   	 88,00   	 98,00   	 108,00   
50-99	 52,00   	 60,00   	 66,00   	 72,00   
100-249	 43,00   	 45,00   	 47,00   	 49,00   
250-499	 39,00   	 41,00   	 45,00   	 49,00   
500-999	 39,00   	 41,00   	 45,00   	 49,00   
>1000	 35,00   	 37,00   	 41,00   	 43,00   
Tillkommer:				  
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg			 
För processtransfer be om offert				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
Tryck mellan 50-100 cm2, 4 kr extra per färg. 				  
					   

Tryckkod 25 - UV tryck, Tryck på fodral bestickset				  
	    	       
Antal	 UV 4-färg		
25-49	 65,00  	 -	 -
50-99	 52,00    		
100-249	 40,00   		
250-499	 36,00   	   	
500-999	 35,00   		
>1000	 34,00   		
Start/ kliché(er)	 750:-	

Tryckexempel

Pläd/sittunderlag
Material: 100% polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 150x50 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 149,00
Pris 1-48 st:  163,00
Rek.butikspris: 249,00

Sittdyna rullad
Material: 100% polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 50x30 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 70,00
Pris 1-48 st:  78,00
Rek.butikspris: 129,00

Sittunderlag/pläd
Material: Polyester/PEVA
Skötselråd: Tvätta för hand.
Mått: 120x150 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 18
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st:  220,00
Rek.butikspris: 329,00

Sittdyna
Material: 100% polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Mått: 38x27 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11
Pris> 48 st: 30,00
Pris 1-48 st:  33,00
Rek.butikspris: 59,00

To go bestickset, 3-set
Art.nr: 5018312
Material: Rostfritt stål/plast
Skötselråd: Tål maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Svart/silver
Mått: 18x3x3 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 25
Pris> 48 st: 70,00
Pris 1-48 st:  78,00
Rek.butikspris: 129,00
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NYHET NYHET

Doris emaljerad panna liten
Art.nr: 5018415
Designer: Studio Sagaform
Material: Emaljerat kolstål
Skötselråd: Tål maskindisk i övre korg på låg 
temperatur. Livsmedelssäker.
Färg: Svart
Mått: 30x23,5x5,5 cm
Förpackningstyp: Gördel
Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 194,00 
Rek.butikspris: 249,00

Doris emaljerad panna medium
Art.nr: 5018416
Designer: Studio Sagaform
Material: Emaljerat kolstål
Skötselråd: Tål maskindisk i övre korg på låg 
temperatur. Livsmedelssäker.
Färg: Svart
Mått: 37,5x31,5x7,5 cm
Förpackningstyp: Gördel
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00 
Rek.butikspris: 399,00
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Lägerelden

Att laga mat utomhus känns alltid speciellt. Vad man än lagar smakar allt lite godare och lite bättre. 
Med detta kit gör du det enklare för mottagaren att ta steget att bli en utomhuskock. Eller för den 
delen en utomhusätare. Doris panna är en del av Sagaforms emaljsserie och passar till allt från 
paella, wok, grönsaker eller soppa - allt som du vill tillaga över öppen eld.  Pannan är tillverkad i 
emaljerat kolstål med en mycket slitstark yta och levereras tillsammans med två serveringsskedar  
i trä från serien Nature. Fint paketerade i Sagaforms Perfect gift box, large. 

 

Kampanjpris 399 kr/kit

Artikelnummer 5003647

Kit Innehåller:

1 st Doris panna medium

1 set Nature salladsbestick

1 st Perfect gift box
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Doris
Doris är en emaljserie som består av mugg, skål och tallrik. Tillbehör som är 
perfekta att använda under exempelvis picknicken och på skogsutflykten, 
framför lägerelden eller varför inte i båten? Mycket slitstarka produkter som 
håller för stark värme över elden, i ugnen eller på spisen. Passar även utmärkt 
att användas av barn. 

Doris emaljmugg
Designer: Studio Sagaform
Material: Emaljerat kolstål
Skötselråd: Livsmedelssäker. Tål maskindisk  
i övre korg på låg temperatur.
Mått: 11x9x8 cm 38cl
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 95,00
Pris 1-48 st: 100,00
Rek.butikspris: 129,00

Doris emaljskål
Designer: Studio Sagaform
Material: Emaljerat kolstål
Skötselråd: Livsmedelssäker. Tål maskindisk  
i övre korg på låg temperatur.
Mått: ø16x5 cm
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Doris emaljtallrik
Designer: Studio Sagaform
Material: Emaljerat kolstål
Skötselråd: Livsmedelssäker. Tål maskindisk  
i övre korg på låg temperatur.
Mått: ø20x2,5 cm
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6
Pris> 48 st 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

NYHET

NYHET

NYHET

Art.nr: 5018212
Färg: Grön

Art.nr: 5018412
Färg: Svart

Art.nr: 5018176
Färg: Beige

Art.nr: 5018213
Färg: Grön

Art.nr: 5018413
Färg: Svart

Art.nr: 5018177
Färg: Beige

Art.nr: 5018214
Färg: Grön

Art.nr: 5018414
Färg: Svart

Art.nr: 5018175
Färg: Beige
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Småskär och kobbar

Favoriten Doris i emalj förenar nytta med nöje vart du än befinner dig, till havs, till skogs eller varför 
inte på altanen? Doris är helt klart funktion kombinerad med design när det är som bäst. Med detta 
kit, som innehåller två koppar och två skålar, ger du mottagaren ett funktionellt och tåligt set som 
gör sig lika bra utomhus som inomhus. Skapat för att vara med under en lång tid framöver. Fint 
paketerade i Sagaforms Perfect gift box, medium. 

 

Kampanjpris 399 kr/kit

5003650 Småskär och kobbar, svart

5003651 Småskär och kobbar, grön 

5003652 Småskär och kobbar, beige

2 st muggar

2 st djup tallrik

I st Perfect gift box

8584
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Art.nr: 5018185
Färg: Guld

Art.nr: 5018186
Färg: Svart

Art.nr: 5018184
Färg: Silver

Stålmugg, 2-pack
Designer: Studio Sagaform
Material: Rostfritt stål med silikongördel
Skötselråd: Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø9x13 cm 50cl
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 6, 17
Pris> 48 st 149,00
Pris 1-48 st: 163,00
Rek.butikspris: 219,00

Fredde korvgaffel
Art.nr: 5018399
Material: Rostfritt stål/gummiträ
Skötselråd: Tvätta för hand.  
Livsmedelssäker.
Färg: Brun/silver
Mått: 27x1,5x1,5 cm, 82 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 109,00
Pris 1-48 st:  119,00
Rek.butikspris: 149,00

Det här är Mark, en behändig mattermos i stilren design med det lilla extra. Det yttre 
locket fungerar även som en mugg/skål. Innerlocket rymmer en liten hopfällbar sked 
och kan även öppnas för att förvara tillbehör/kryddor. Den stora halsen gör den lätt att 
fylla och rengöra. Konstruktion med dubbla väggar i rostfritt stål och kopparbeläggning 
säkerställer att maten hålls kall respektive varm under din utflykt.

Mark mattermos
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Mått: ø9x20 cm 60cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 17, 21
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st:  329,00
Rek.butikspris: 449,00

Art.nr: 5018183
Färg: Guld

Art.nr: 5018182
Färg: Svart

Art.nr: 5018363
Färg: Grön
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En skål för framtiden

Vare sig det är ett mål som har uppnåtts, en vinst eller ett nytt år som ska skålas för så är detta 
kit, som innehåller Sagaforms höga kylväska City kombinerad med akrylglasen Juni, en utmärkt 
present. Ett kit som alla hem behöver och vill ha känns alltid rätt som gåva.  

Ge bort setet som det är, lägg till ett hälsningskort eller fråga oss om förpackningsalternativ. 
Vi hjälper er att ta fram något som passar just er. 

 

Kampanjpris 399 kr/kit

Artikelnummer grå 5003645

Artikelnummer svart 5003644 

Kit Innehåller:

1 st City hög kylväska 

4 st Juni höga glas

Kit packas 
i kylväska. Lägg 
till presentlåda 

för 45 kr
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Juni
Picknick-serien är allas vår perfekta följeslagare på utflykter i skogen, till stranden, i 
båten eller kanske bara hemma på terassen. Under alla stunder som tål att förgyllas 
helt enkelt. Serien är i akrylplast och består av allt från bestick och glas till vår kaffe-
kopp. Vi vågar säga att detta är en serie som alla behöver hemma, som har en funktion 
som ofta saknas, i en design som muntrar upp alla som ser den. Tål ej maskindisk.

PACKADE  
I FIN BOX

Picknick Juni kaffekopp, 4-pack
Art.nr: 5018222
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8x8 cm 20cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni kaffekopp, 4-pack
Art.nr: 5018171
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Vit
Mått: ø8x8 cm 20cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00 
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni allglas, 4-pack
Art.nr: 5017340
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø8x14 cm 40cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni glas hög, 4-pack
Art.nr: 5018173
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Vit
Mått: ø6x14 cm 20cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00 
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni glas hög, 4-pack
Art.nr: 5017851
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø6x14 cm 20cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni glas hög, 4-pack
Art.nr: 5018173
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Vit
Mått: ø6x14 cm 20cl
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00 
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni glas hög, 4-pack
Art.nr: 5017784
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø6x14 cm 20cl
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 17
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00
Rek.butikspris: 329,00

Picknick Juni tallrik, 2-pack
Art.nr: 5017896
Designer: Studio Sagaform
Material: Akrylplast
Skötselråd: Tål ej maskindisk.  
Livsmedelssäker.
Färg: Klar
Mått: ø26x2 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 240,00 
Rek.butikspris: 329,00

JUNI KLAR
KAN GRAVERAS
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Ute i naturen

Första hjälpen kit
Art.nr: 5017642
Material: 100% polyester
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 13x9x7 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11
Pris> 48 st: 89,00
Pris 1-48 st:  97,00
Rek.butikspris: 149,00

Första hjälpen kit vattentät
Art.nr: 5018205
Material: 250D vattentät nylon
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.
Färg: Svart
Mått: 12x5,5x24 cm
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 11
Pris> 48 st: 110,00
Pris 1-48 st:  125,00
Rek.butikspris: 179,00

Svampkniv med fodral
Art.nr: 5017685
Material: Valnöt/rostfritt stål/PP  
Levereras i ett fodral som lätt kan fästas i 
skärpet.
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Svart/brun
Mått: 15x6x3 cm
Förpackningstyp: Box
Tryckkod: 6, 16
Pris> 48 st: 139,00
Pris 1-48 st:  150,00
Rek.butikspris: 249,00

Karl-Johan väska med svampkniv
Art.nr: 5018342
Designer: Studio Sagaform
Material: Jute/valnöt/rostfritt stål
Skötselråd: Torka med mjuk trasa.  
Livsmedelssäker.
Färg: Beige/svart
Mått: 40x19x22 cm
Förpackningstyp: Hangtag
Tryckkod: 11, 16
Pris> 48 st: 289,00
Pris 1-48 st: 315,00
Rek.butikspris: 399,00

Vildmarkskniv
Art.nr: 5018095
Material: Wengeträ/rostfritt stål/PU
Skötselråd: Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
Färg: Svart/silver
Mått: 24,5x5x1 cm
Förpackningstyp: Happy Holidays Giftbox
Tryckkod: 6, 17
Pris> 48 st: 289,00
Pris 1-48 st:  315,00
Rek.butikspris: 399,00
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Här hittar ni produkter från våra varumärken Vakinme 
och Victorian, samtliga med möjlighet till profilering. 
Skapa ett spa kit, få kontoret att lukta extra gott 
eller tacka för året som gott med något som med all 
säkerhet kommer att användas. 

Badrum

NI VET VÄL ATT NI KAN 
SE HELA VÅRAT SORTIMENT PÅ 

PROFILE.AWOLIVING.COM?

JUST DENNA PRODUKTKATEGORI 
HAR ETT STORT URVAL SOM NI KAN 

TA DEL AV DÄR!

TRYCKINFORMATION

Tryckkod 24 - Tryck&Montering etikett rund 40-60 mm/ papper 50x60 mm/ 
 Vinyl 42x75 mm						    
				  
Antal	 4-färg
100-249	 35,00   				  
250-499	 23,00   				  
500-999	 18,00   				  
>1000	 14,00   					   
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Yta för profilering 40x45 mm

Yta för profilering 42x75 mm

Yta för profilering 42x75 mm

Vakinmeprodukter med egen profilering.

Vakinme är ett hem- och kroppsvårdsvarumärke som produceras på den svenska västkusten med ett 
extra stort hjärta för den nordiska naturen och naturliga ingredienser. Genom att använda certifierade 
ekologiska råvaror med uppfriskande och lugnande dofter, blandade med respekt för naturen och miljön, 
hoppas vi skapa en känsla av välbefinnande och tidlös medvetenhet. Hos Vakinme finner du gåvor
från den nordiska naturen som andas medvetenhet och stil.

I vårt bassortiment hittar du alltid tvål, diskmedel, handkräm, kroppsskrubb, doftljus,  
bodylotion, schampo och balsam. 

En hand cleanser  
som både luktar gott och 

är vårdande med sitt  
innehåll av aloe vera.

FRÅGA OSS OM 
 ETIKETTMALL

TILLVERKAT
 I SVERIGE.

BASERAT PÅ NATURLIGA 
INGREDIENSER

Vakinme Profil hand cleanser gel 55ml
Art.nr: 540107001
Material: Förpackningen är tillverkad av  
återvinningsbar plast.
Mått: 55ml
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 24
Pris> 48 st: 75,00
Pris 1-48 st: 79,00
Rek.butikspris: 99,00

Vakinme Profil hand cleanser gel 250ml
Art.nr: 540106901
Material: Förpackningen är tillverkad av  
återvinningsbar plast.
Mått: 250ml
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 24
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 135,00
Rek.butikspris: 169,00

Vakinme profil LIQUID SOAP 250ml Åkermynta
Art.nr: 540106302
Material: Förpackningen är tillverkad av  
återvinningsbar plast.
Mått: 250 ml
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 24
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 135,00
Rek.butikspris: 169,00

Vakinme profil LIQUID SOAP 250ml Björktuva
Art.nr: 540106202
Material: Förpackningen är tillverkad av  
återvinningsbar plast.
Mått: 250ml
Förpackningstyp: Bulk
Tryckkod: 24
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 135,00
Rek.butikspris: 169,00
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Yta för profilering 
Etikett	 Ø 40mm
Gravyr	 30x60 mm

Yta för profilering 
Etikett	 Ø 40mm
Gravyr	 30x60 mm

Ge bort ett härligt doftljus med egen gravyr.

Ett doftljus i lite mer neutral 
design, speciellt framtaget 
för enkel profilering med 
egen etikett. Doft: Crisp 
Blossom & Apricot Cream. 
Brinntid 30h. 

Ett doftljus i lite mer neutral 
design, speciellt framtaget 
för enkel profilering med egen 
etikett. Doft: Fresh Cotton. 
Brinntid 30h.

TIPS! 
GRAVERA LJUS FÖR 

HÄRLIG EFFEKT NÄR DET 
LYSER IGENOM

Promotion candle Crisp Blossom & Apricot 
Cream
Art.nr: 5392451201
Material: 90% sojavax, 5% doft,  
5% vegetabilisk olja
Färg: Svart
Mått: Ø7x8,5  cm
Pris> 48 st: 135,00
Pris 1-48 st: 145,00
Rek.butikspris: 199,00

Promotion candle Fresh cotton
Art.nr: 5392451202
Material: 90% sojavax, 5% doft,  
5% vegetabilisk olja
Färg: Vit
Mått: Ø7x8,5  cm
Pris> 48 st: 135,00
Pris 1-48 st: 145,00
Rek.butikspris: 199,00
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Ginger Joy Candle/diffuser box
Art.nr: 5392451012
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk 
olja / 85% lösningsmedel (DPM), 15% doft
Färg: grön
Mått: Ø5,6x7 cm / 50ml
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 319,00
Rek.butikspris: 399,00

Luscious Bloom Candle/diffuser box
Art.nr: 5392451903
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk 
olja / 85% lösningsmedel (DPM), 15% doft
Färg: Beige
Mått: Ø5,6x7 cm / 50ml
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 319,00
Rek.butikspris: 399,00

Luscious Bloom Diffuser
Art.nr: 5392451803
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 15% doft
Färg: Beige
Mått: 200ml
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 348,00
Rek.butikspris: 449,00

Luscious Bloom Candle
Art.nr: 5392451703
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk 
olja
Färg: Beige
Mått: 8x8x9,3 cm
Pris> 48 st: 249,00
Pris 1-48 st: 262,00
Rek.butikspris: 329,00

Ginger Joy Candle
Art.nr: 5392450812
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk 
olja
Färg: Grön
Mått: Ø8x9,5  cm
Pris> 48 st: 249,00
Pris 1-48 st: 262,00
Rek.butikspris: 329,00

Ginger Joy Diffuser
Art.nr: 5392450912
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 15% doft
Färg: Grön
Mått: 200ml
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 348,00
Rek.butikspris: 449,00

Sense Tinbox Grapefruit Vanilla
Art.nr: 5392402213

Färg: Blå/guld

Sense Tinbox Black Jasmine
Art.nr: 5392402201

Färg: Svart/guld

Sense Tinbox Juicy Peach
Art.nr: 5392402202

Färg: Vit/guld

Sense Tinbox Fresh Cotton
Art.nr: 5392402205

Färg: Beige/guld

Tinbox Pepper & Sandalwood Spice
Art.nr: 5392402206

Färg: Röd/guld

Sense Tinbox Rosemary  
& White Ginger

Art.nr: 5392402207
Färg: Rosa/guld

Sense Tinbox Waitery 
Pear & Blossoms

Art.nr: 5392402212
Färg: Grön/guld

Sense Tinbox
Material: 90% sojavax, 5% doft,  
5% vegetabilisk olja
Mått: Ø6x4,5  cm
Pris> 48 st: 59,00
Pris 1-48 st: 63,00
Rek.butikspris: 79,00
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Oavsett om produkten ska ges som gåva till kunder, till egen personal eller 
kanske vara en välkomstpresent eller tack för köpet till en slutkund så finns 
det ofta önskemål om profilering av produkt. Det kan vara en hälsning, en 
logga eller något annat budskap. Oavsett vilket hjälper vi er självklart lösa 
detta också och fråga oss gärna om inspiration och idéer. Att använda våra 
starka och välkända varumärken Sagaform och Byon tillsammans med sin 
egen logo kan också fungera som ett budskap om vad det egna varumärket 
står för. 

På de följande sidorna hittar ni inspiration, information och priser för olika 
trycktekniker. Vid varje produkt anges en tryckkod så ni vet vilken/ vilka 
tekniker som fungerar på respektive produkt.

Profilering
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Profilering

Tampo
-  �Kan tryckas med upp till fyra färger eller 

som CMYK
-  Lämpar sig när exakt PMS-färg är viktigt
-  Tål maskindisk, ej industridiskmaskin
-  �Används på hårda produkter, till exempel 

termosar, muggar och glas

Transfer - Muggar
-  �Ger ett tydligare och tåligare tryck än 

tampo
-  �Stor valfrihet på placering av tryck
-  �Du kan trycka ditt motiv i vilken storlek 

du vill
-  �Variabeltryck (namntryck) är möjligt
-  �Exakt PMS kan inte garanteras
-  �Tål maskindisk, ej industridiskmaskin
-  �Används på muggar av porslin eller 

stengods

Transfer - Textil
-  Stor valfrihet på placering av tryck
-  �Storlek på tryck anpassas efter 

produkt
-  �Används på till exempel plädar, hand-

dukar och sittdynor

Tryck 6 - Tampotryck termos, flaskor, porslin samt större glasföremål 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg 	 CMYK
25-49	 68,00   	 112,00   	 156,00   	 200,00   	 -
50-99	 40,00   	 52,00   	 70,00   	 80,00   	 90,00   
100-249	 28,00   	 40,00   	 54,00   	 62,00   	 72,00   
250-499	 22,00   	 30,00   	 38,00   	 48,00   	 58,00   
500-999	 19,00   	 27,00   	 33,00   	 38,00   	 48,00   
>1000	 17,00   	 21,00   	 27,00   	 29,00   	 39,00   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg		
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
	

Tryckkod 13/ 19 - Tampo och rundscreen 1-färg muggar, glas
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg	 CMYK
36-71	 40,00   	 65,00   	 89,00   	 112,00   	 -
72-143	 30,00   	 40,00   	 52,00   	 60,00   	 70,00   
144-287	 21,00   	 29,00   	 37,00   	 44,00   	 58,00   
288-575	 18,00   	 24,00   	 30,00   	 34,00   	 48,00   
576-1119	 16,00   	 22,00   	 28,00   	 32,00   	 38,00   
>1120	 14,00   	 18,00   	 22,00   	 25,00   	 32,00   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg			 
Upp- och nedpackning +10 kr/ st					   
	

Tryckkod 20 - Transfer muggar					   
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg	
36-71	 55,00   	 60,00   	 65,00   	 70,00   
72-143	 42,00   	 46,00   	 50,00   	 54,00   
144-287	 34,00   	 38,00   	 42,00   	 46,00   
288-575	 30,00   	 34,00   	 38,00   	 42,00   
576-1119	 25,00   	 29,00   	 33,00   	 37,00   
>1120	 21,00   	 25,00   	 29,00   	 33,00   
Kliché ingår i priset. Möjliga tillägg:				  
Samma tryck båda sidor mugg: +22 kr/ st				 
Sammanhängande rundtryck: +32 kr/ st				  
Individuellt namn på varje mugg: +30 kr/ st (+50 kr/ st vid endast namntryck)		
		

Tryckkod 11 - Transfer textilia material, max 50 cm2			 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg
25-49	 74,00   	 88,00   	 98,00   	 108,00   
50-99	 52,00   	 60,00   	 66,00   	 72,00   
100-249	 43,00   	 45,00   	 47,00   	 49,00   
250-499	 39,00   	 41,00   	 45,00   	 49,00   
500-999	 39,00   	 41,00   	 45,00   	 49,00   
>1000	 35,00   	 37,00   	 41,00   	 43,00   
Tillkommer:				  
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg			 
För processtransfer be om offert				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
Tryck mellan 50-100 cm2, 4 kr extra per färg. 	
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Digitaltryck
-  �Stora möjligheter för tryck i fler 

färger samt märkning, går tex att  
trycka hela ytan runt på flaskor

-  �Variabeltryck (namntryck) är möjligt
-  �Logotyper med flera färger och 

toningar får bäst resultat med 
digitaltryck

-  �Används på stålflaskor, vatten-
flaskor och bilmuggar

Tryckkod 21 - Digitalt rundtryck 4-färg flaskor, bilmuggar		
Antal	
25-49	 60,00   
50-99	 48,00   
100-249	 40,00   
250-499	 34,00   
500-999	 30,00   
>1000	 28,00   
Tillkommer:	
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st
	

Etiketter - tryck  
och montering
-  �Trycks digitalt
-  �Kan tryckas med obegränsat antal 

färger
-  � Används på utvalda profilprodukter 

som doftljus, handtvål, 
   handdesinfektion och handkräm

Tryckkod 24 - Tryck&Montering etikett rund 40 mm/ papper 50x60 mm/ 
Vinyl 42x75 mm	
	 4-färg				  
100-249	 35,00   
250-499	 23,00   
500-999	 18,00   
>1000	 14,00   

Gravyr

-  �En märkning som håller länge

-  �Lasergravyr fungerar bra på trä, 
stålprodukter, transparent akryl 
samt de flesta glasprodukter.

-  �Exklusiv känsla när den används på 
flaskor och bilmuggar i rostfritt stål 
och tar fram den rostfria ytan under 
färgen

Tryckkod 16 - Lasergravyr - Trä					     	
Antal	 10cm2	 15cm2	 20cm2	 25cm2	
25-99	 52,00   	 58,00   	 62,00   	 66,00   
100-299	 30,00   	 34,00   	 40,00   	 44,00   
300-499	 20,00   	 24,00   	 28,00   	 32,00   
500-999	 18,00   	 22,00   	 26,00   	 30,00   
>1000	 16,00   	 20,00   	 24,00   	 28,00   
Tillkommer:				  
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  

Tryckkod 17 - Lasergravyr - Stål / Glas / 	Transparent akryl				  
	 Antal	 10cm2	 15cm2	 20cm2	 25cm2	
25-99	 58,00   	 62,00   	 66,00   	 70,00   
100-299	 34,00   	 40,00   	 44,00   	 48,00   
300-499	 24,00   	 28,00   	 32,00   	 36,00   
500-999	 20,00   	 24,00   	 28,00   	 32,00   
>1000	 18,00   	 22,00   	 24,00   	 28,00   
Tillkommer:				  
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  

UV tryck
-  �Ger möjlighet till tryck i 4-färg över 

hela yta på lock till bestickset

Tryckkod 25 - UV tryck					   
   	       
Antal	 UV 4-färg		
25-49	 65,00  	
50-99	 52,00    		
100-249	 40,00   		
250-499	 36,00   	   	
500-999	 35,00   		
>1000	 34,00   		
Start/ kliché(er)	 750:-	
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Vi löser paketering som ni vill ha den. Vi har tagit fram alla de delar som vi tycker 
är viktiga för att komplettera en redan bra gåva. Här hittar du lådor och påsar i 
olika storlekar, presentinslagning samt tillägg som kort, etiketter och gördlar.

 

Att ge bort något, vare sig det är till någon enstaka person eller till en stor 
grupp, ska vara enkelt och roligt. Vi erbjuder därför ett urval av paketeringsal-
ternativ för att förenkla dina beslut och garanterat skapa större leenden hos 
mottagaren. Vill du dessutom göra paketeringen ännu mer personlig så hjälper 
vi dig att anpassa etiketter, gördlar och kort efter din smak och design.

Paketering
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Papperspåsar

Perfect Gift Påse Small
Art.nr: 5100119
Färg: Beige
Mått: 24x11x32 cm
Förpackningstyp: Bulk
Pris: 25,00

Perfect Gift Påse Medium
Art.nr: 5100120
Färg: Beige
Mått: 32x12x40 cm
Förpackningstyp: Bulk
Pris: 30,00

Perfect Gift Påse Large
Art.nr: 5100121
Färg: Beige
Mått: 45x16x46 cm
Förpackningstyp: Bulk
Pris: 40,00
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Presentinslagning

25 kr/st
Inklusive papper och Perfect Gift-etikett.

Utöver att vi paketerar produkten snyggt ordnar vi 
även så att den skickas direkt till mottagare om så 
önskas. Alltid med ett skyddande ytteremballage 
till presentförpackningen.

Hantering, paketering, emballage och porto

85 kr/st

EN PERSONLIG

 KÄNSLA MED 

INSLAGNING

Presentkartonger

Från  20 kr/st

PRIS INKLUDERAR 
PAKETERING AV  

ÖNSKADE PRODUKTER 
I PRESENTBOX

Perfect Gift Presentbox Small
Art.nr: 5100128
Mått: 320x215x55 mm
Pris: 35,00

Perfect Gift Presentbox Extra small
Art.nr: 5100125
Mått: 170x125x60 mm
Pris: 20,00

Perfect Gift Presentbox Medium
Art.nr: 5100116
Mått: 300x270x95  mm
Pris: 45,00

Perfect Gift Presentbox Large
Art.nr: 5100117
Mått: 420x320x150 mm
Pris: 55,00
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Seasons greetings!

Merry X-mas

Ho
ho
ho! 

God jul & en  
fin fortsättning  
in i det nya året!

Använd ett av våra färdiga designförslag och lägg bara till 

egen hälsning alternativt designa ett helt eget kort. 

Eget kort

Format 74 x 105 mm
DigiOffset 4 Galerie Art 
Silk 170g 32x45
4 sidor, 4+4 färger
Falsas till A7 

Antal
50-99
100-199
199-499
500-999
>1000
Startkostnad

45,00   
25,00   
15,00   
9,00   
6,00   

750,00   

STÄRK DITT 

VARUMÄRKE MED EN 

EGEN GÖRDEL

Mått
Antal	
49-99	
100-249
250-499
500-999
>1000	
 Startkostnad   
	

Färg: 4+0
Papper: Silk 250 gram
Efterbehandling: Bigas

Gördel

Från 15 kr/st

Presentbox Medium 5100116
300x270x95 mm

Gördel stålflaska, 50 cl, Gördel bilmugg, 24 cl Gördel doftljusPresentbox Extra small 5100125
170x125x60 mm

370x90 mm

50,00   
35,00   
22,00   
19,00   
17,00   

750,00  

730x150mm

70,00   
60,00   
32,00   
26,00   
20,00   

750,00   

300x260mm

60,00   
40,00   
28,00   
24,00   
20,00   

750,00   

340x160mm

60,00   
38,00   
23,00   
17,00   
15,00   

750,00   

320x90mm

36,00   
24,00   
19,00   
16,00   
15,00   

750,00   
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Kampanjkit AW2023

En sötare hälsning

Adwise fantastiska saffranbiscotti i Sagaforms förvaringsburk Ellen ger en bra start på julen för 
vem som helst. De ekologiska skorporna producerade i Sverige ger en extra touch till en redan bra 
gåva. Levereras i fin produktlåda och blir extra fin med inslagning och personlig hälsning. Vi hjälper 
er att ta fram ett alternativ som passar just er.

 

Kampanjpris 399 kr/kit

5003599 En sötare hälsning, vit

5003641 En sötare hälsning, grön

Kit Innehåller:

1st burk Ellen ekorre 

1 påse Biscotti Adwise

ADD:WISE är ett svenskt bolag med 
visionen att producera matvaror som både 
är ekologiska och miljövänliga, samtidigt 
som de är paketerade i en genomtänkt och 
vacker design.

1818

H Ö S T E N S  U T V A L D A  K I T  T I L L  K A M P A N J P R I S

Skogsmarker

Höga träd, mjuka mossklädda stenar och doften av barr och löv är några saker som får oss att ge 
oss ut i skogen. Och vare sig det är i skogen, på klipporna eller på en rastplats under resan, så är 
detta kit perfekt. Sagaforms mattermos Mark och stålflaskan Nils säkerställer att maten och  
drycken hålls kall respektive varm under din utflykt. En perfekt vän vart än gåvans mottagare är  
på väg. Levereras i Sagaforms fina Perfect gift box, medium.  

 

Kampanjpris 449 kr/kit

Artikelnummer 5003646

För fler färger se profile.awoliving.com

Kit Innehåller:

1 st Mark mattermos grön 

1 st Nils grön pulverlack

7070

H Ö S T E N S  U T V A L D A  K I T  T I L L  K A M P A N J P R I S
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Småskär och kobbar

Favoriten Doris i emalj förenar nytta med nöje vart du än befinner dig, till havs, till skogs eller varför 
inte på altanen? Doris är helt klart funktion kombinerad med design när det är som bäst. Med detta 
kit, som innehåller två koppar och två skålar, ger du mottagaren ett funktionellt och tåligt set som 
gör sig lika bra utomhus som inomhus. Skapat för att vara med under en lång tid framöver. Fint 
paketerade i Sagaforms Perfect gift box, medium. 

 

Kampanjpris 399 kr/kit

5003650 Småskär och kobbar, svart

5003651 Småskär och kobbar, grön 

5003652 Småskär och kobbar, beige

2 st muggar

2 st djup tallrik

8 584

H Ö S T E N S  U T V A L D A  K I T  T I L L  K A M P A N J P R I S
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Sten vinkylare

Kampanjpris 

399 kr

Sten vinkylare
Art.nr: 5018409
Designer: Studio Sagaform
Material: Travertin marmor
Skötselråd: Tål ej maskindisk.
Färg: Beige
Mått: ø12,5x17 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00 
Rek.butikspris: 699,00

NYHET

Stilren och naturnära, nedtonad och sobert lyxig! Sten vinkylare har en 
rak form med rundad botten. Materialet Travertin-marmor är tungt och 
gediget. Tonerna är naturlig beige i ett traditionellt marmormönster. 
Tillsammans blir det en vinkylare med stark och naturlig look. Lägg is 
i botten eller frys ner den ett par timmar för att hålla vinet kallt. Sten 
vinkylare är designad för att vara tidlös, form och material går aldrig ur 
tiden. Ett tips är att använda vinkylaren som vas när den inte kyler eller 
serverar drycker!

1 514

En skål för framtiden

Vare sig det är ett mål som har uppnåtts, en vinst eller ett nytt år som ska skålas för så är detta 
kit, som innehåller Sagaforms höga kylväska City kombinerad med akrylglasen Juni, en utmärkt 
present. Ett kit som alla hem behöver och vill ha känns alltid rätt som gåva.  

Ge bort setet som det är, lägg till ett hälsningskort eller fråga oss om förpackningsalternativ. 
Vi hjälper er att ta fram något som passar just er. 

 

Kampanjpris 399 kr/kit

Artikelnummer grå 5003645

Artikelnummer svart 5003644 

Kit Innehåller:

1 st City hög kylväska 

4 st Juni höga glas

Kit packas 
i kylväska. Lägg 
till presentlåda 

för 45 kr

8888

H Ö S T E N S  U T V A L D A  K I T  T I L L  K A M P A N J P R I S

Tjock och mysig dubbelsidig pläd med värmande sherpa på ena sidan 
och mjuk och vacker fleece på den andra.

Rut fleecepläd
Art.nr: 5018411
Designer: Studio Sagaform
Material: 100% polyester, 220/180gsm
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader
Färg: Svart
Mått: 130x170 cm
Förpackningstyp: Box
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00 
Rek.butikspris: 599,00

NYHET

60

Kampanjpris 

400 kr

H Ö S T E N S  U T V A L D A  P R O D U K T E R  T I L L  K A M P A N J P R I S
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SAGAFORM AB  
Segloravägen 19, 504 64 Borås Sweden   
Phone +46 (0) 33 23 38 20  
info@sagaform.com

Se hela vårat sortiment på www.profile.awoliving.com


